
52 kolory

Emulsja kolorowa  
BECKERS DESIGNER COLOUR
poj.: 2,5 l, dostępna w 52 kolorach gotowych 
kod: 44234715, cena za 1 l: 37,19 zł 
Przy zakupie 2,5 l dowolnej farby kolorowej BECKERS  
otrzymasz 1 opak. białej farby BECKERS DESIGNER WHITE 1 l  
o wartości 49,99 zł za 1 zł, kod: 44915486.  
Regulamin dostępny w sklepie i na leroymerlin.pl.  
Promocja dotyczy sklepów stacjonarnych.  
Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

92,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Fotel ogrodowy SANTA CRUZ
wym.: 110 x 115 x 200 cm, mat. wykonania: stal, 
poduszka: poliester, maks. obciążenie: 150 kg
kod: 83582232 
Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie  
30 dni przed obniżką.

697,-/szt.

PROMOCJA

-432 zł1129

za 1 zł

+ sufit 1 l

*Oferta 50 zł za każde wydane 500 zł dla Klubowiczów DOM i PRO zwrot na kupon, w dniach 10-30.05.2023 r. 
Regulamin dostępny w sklepie i na leroymerlin.pl, maksymalna wartość zwrotu na kupon 2 000 zł.

za każde wydane 500 zł
 zwrot na kupon*
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Dla Klubowiczów Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. Oferta ważna w dniach 10-20.05.2023 r. 

Sprawdź na 
OneyRaty.pl20 rat 0% 

Zestaw mebli ogrodowych MEDENA  
w zest.: stół, sofa narożna, 2 pufy, wym. stołu: 150 x 90 x70 cm,  
wym. sofy: 207 x 268 x 70 cm, wym. pufa: 50 x 50 x 35 cm,  
mat. wykonania: aluminium, polirattan, blat stołu: szkło, kod: 82510027

dach  
z poliestru 

powleczonego 
poliuretanem  

dla lepszej 
odporności  
na wilgoć

tkanina  
posiada  
otwory 

ułatwiające 
odprowadzenie 

wody

dach chroniący 
przed słońcem 

i deszczem

odprowadzenie wody 
deszczowej wewnątrz 

ramy i stóp

aluminiowa 
konstrukcja

Grill węglowy  
z boczną półką 
wym.: 38 x 82 x 88 cm,
wym. rusztu: 54 x 34 cm,
mat. wykonania: stal
kod: 84431473

199,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł259

Grill kociołek z popielnikiem
śr.: 46 cm, kod: 86304530

299,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł349

1199,-/zest.

PROMOCJA

-200 zł1399

Zestaw mebli ogrodowych TINA
w zest.: stolik, 2 krzesła, sofa, wym. stolika: 85 x 45 x 40 cm, wym. krzesła: 70 x 70 x 81,5 cm, 
wym. sofy: 70 x 114 x 81,5 cm, mat. wykonania: stal, imitacja rattanu, blat stołu: szkło 
kod: 85399854

1599,-/zest.

PROMOCJA

-400 zł1999

2399,-/szt.

PROMOCJA

-600 zł2999

7499,-/szt.

PROMOCJA

-1500 zł 8999

palniki
ze stali

nierdzewnej

półka boczna

popielnik

999,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Grill gazowy
palniki: 4 + 1 boczny, 
moc: 13 kW, 
wym.: 124,5 x 60 x 106,5 cm,
wym. rusztów: 61 x 37 cm, 
mat. wykonania: stal
kod: 84774362

mieści
butlę 
11 kg Grill gazowy HUDSON

palniki: 3 + 1, moc: 13,5 kW, wym.: 142,5 x 55 x 118,1 cm,
wym. rusztu: 61 x 41,5 cm, żeliwny emaliowany ruszt,
elementy ze stali nierdzewnej, nie zawiera pokrowca 
kod: 45749606

1999,-/szt.

PROMOCJA

-700 zł2699

palnik boczny
naprzemienny

lewa/prawa

5499,-/zest.

PROMOCJA

-1000 zł6499

mieści
butlę 11 kg

termometr
ruszt

żeliwny

oświetlenie  
LED

1

4

3
2

1199,-/szt.

PROMOCJA

-200 zł1399

Seria mebli ogrodowych BAMBOO
1  Huśtawka ogrodowa wym.: 126 x 163 x 169 cm, maks. obciążenie: 320 kg, mat. wykonania: stal, poliester, kod: 83812003
2  Fotel wiszący 1199  999,-/szt. wym.: 170 x 190 x 240 cm, maks. obciążenie: 160 kg, mat. wykonania: stal, poliester, kod: 84478332
3  Pawilon ogrodowy 1899  1699,-/szt. wym.: 293 x 293 x 230 cm, mat. wykonania: stal, poliester, kod: 84478281
4  Zestaw mebli ogrodowych 4499  3999,-/zest. w zest.: sofa, 2 fotele, stolik, wym. sofy: 79 x 138 x 79,5 cm, wym. stolika: 120 x 61 x 41,5 cm, wym. fotela: 79 x 72,5 x 79,5 cm, 

mat. wykonania: poliester, aluminium, blat stołu: szkło, kod: 84478315

Pawilon ogrodowy MANEA
wym.: 350 x 260 x 220 cm, mat. wykonania: aluminium, poliester, kod: 83812009 

 
Pawilon ogrodowy przyścienny MANEA 2899  2299,-/szt.  
wym.: 350 x 260 x 220 cm, mat. wykonania: aluminium, poliester, kod: 83812010

Pawilon ogrodowy PERSEA 
wym.: 360 x 320 x 246 cm, mat. wykonania: aluminium,
kolor: antracytowy, kod: 82232743

Zestaw mebli ogrodowych CORFU
w zest.: stolik, 2 fotele, sofa z poduszkami, wym. stołu: 77 x 57 x 42 cm, wym. fotela: 75 x 70 x 79 cm, wym. sofy: 128 x 70 x 79 cm 
kod: 44485126
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kod: 44485126



KLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM Dołącz do KLUBU DOM lub PRO
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty! -50%do Ceny przekreślone to najniższe ceny  

w okresie 30 dni przed obniżką. 

197,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł249

6

Doniczka URBI SQUARE ECO 
mat. wykonania: plastik, dostępne różne kolory i wym.  

1  wym.: 29,5 x 29,5 x 29 cm, kod: 86538174  
2  wym.: 24 x 24 x 44,9 cm 69,90  54,90/szt. kod: 86379654 
3  wym.: 29,5 x 29,5 x 55 cm 99,90  79,90/szt. kod: 86379656  

Skrzynka URBI CASE mat. wykonania: plastik, dostępne różne kolory i wym.  
4  wym.: 39,5 x 18,5 x 19,5 cm 54,90  42,90/szt. kod: 86143353
5  wym.: 58 x 18 x 19,5 cm 59,90  47,90/szt. kod: 86143201

Skrzynka URBI TOWER BETON mat. wykonania: plastik, dostępne różne kolory   
6  wym.: 58 x 18 x 49,8 cm 109  86,90/szt.  kod: 84592038, 84592034, 86162971 

59,90/szt.

PROMOCJA

-20%74,90

19,97/szt.

OFERTA SPECJALNA

Dipladenia  
Sundaville
wys.: 30-50 cm, poj.: 12 cm 
kod: 43067962, cena bez osłonki

3,97/szt.

OFERTA SPECJALNA

Pelargonia  
rabatowa
różne kolory,  
poj.: 10 cm, kod: 45194016 
cena bez osłonki

12,97/szt.

OFERTA SPECJALNA

Goździk  
„Pink Kisses”
wys.: 20-25 cm,  
poj.: 12 cm, kod: 45229303

Ziemia uniwersalna GEOLIA 
poj.: 50 l, wzbogacona nawozem
kod: 45845884, cena za 1 l: 0,24 zł

11,97/opak.

PROMOCJA

-20%14,99

Kora iglasta
poj.: 80 l, kod: 45672711 
cena za 1 l: 0,20 zł

15,97/opak.

PROMOCJA

-19%19,90
Nawóz do trawnika
SZYBKI EFEKT 
poj.: 25 kg
kod: 82485191 
cena za 1 kg: 7,08 zł

177,-/opak.

PROMOCJA

-20%224

Płoty NIVE 
mat.: drewno sosnowe impregnowane ciśnieniowo, kolor: brązowy  

1  Płot szczelny prosty wym.: 180 x 180 cm, kod: 44880766  
2  Płot szczelny prosty 149  127,-/szt. wym.: 90 x 180 cm, kod: 44880745 
3  Płot z kratką prosty 219  177,-/szt. wym.: 90 x 180 cm, kod: 44880780  
4  Płot z kratką prosty 249  217,-/szt. wym.: 180 x 180 cm, kod: 44880892  

dostępne inne elementy serii

1 2 4 3

157,-/szt.

PROMOCJA

-19%195

1

2

4

53

Deska tarasowa 
wym.: 13,5 x 240 x 2 cm,  
mat. wykonania: pył drzewny, PVC, 
kolor: antracytowy, kod: 87475629
dostępny również  
kolor: ciemny brąz, kod: 87475630

Sztuczna trawa Ankara 
wym.: 2 x 4 m, wys. runa: 7 mm, kod: 84628969 
cena za 1 m2: 21,12 zł

169,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł229

Podest kompozytowy
wym.: 30 x 30 x 2 cm,  
kolor: ciemny brąz kod: 82754057 
dostępne również kolory:  
grafit, kod: 82754058 
szary, kod: 82754059 
redwood, kod: 82754061 
teak, kod: 82754060, cena za 1 m2: 127,56 zł

11,48/szt.

PROMOCJA

-32%16,99

44,90/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kosa spalinowa
moc: 2 kW / 2,7, KM, szer. koszenia: dla żyłki - 42 cm,
dla tarczy - 25 cm, kod: 45715061

1697,-/szt.

Kosiarka spalinowa z napędem
moc szer. koszenia poj. kosza kod

2,75 kW / 3,7 KM 51 cm 60 l 82877589

funkcja
mielenia

boczny
wyrzut 

trawy

silnik
Honda

Traktor z koszem
moc szer. koszenia poj. kosza kod

6,5 kW / 8,8 KM 86 cm 245 l 85485528

3499,-/szt.

Robot koszący 450 m2 GARDENA SILENO MINIMO  
pojemność akumulatora: 2,1 Ah, napięcie: 18 V,
przewód ograniczający: 150 m, szpilki: 150 szt., kod: 82957126 
*regulamin dostępny w sklepie oraz na leroymerlin.pl

597,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Bęben naścienny ROLLUP M
dł. węża: 20 m, kod: 82857986

797,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Myjka ciśnieniowa  
K3 CAR&HOME  
moc: 1600 W,  
ciśnienie maks.: 120 barów,  
wyd. maks.: 380 l/h 
kod: 17000186

dach kryty papą

Domek narzędziowy CARO
mat.: drewno sosnowe impregnowane ciśnieniowo, wym. zewn.: 264 x 262 x 218 cm,  
pow. podłogi: 5,13 m2, gr. ścian: 14 mm, kod: 43467403

2497,-/szt.

PROMOCJA

-493 zł2990

moc: 2,7 KM

silnik Loncin

automatyczny
zwijacz węża

mrozoodporny

DOSTOSOWANY  
DO POWIERZCHNI

450 
m2497,-/szt.

797,-/szt.

PROMOCJA

-202 zł999

Kosiarka spalinowa z napędem
moc szer. koszenia poj. kosza kod

2,3 kW / 3,1 KM 40 cm 45 l 82932577

7997,-/szt.

darmowy 
montaż*

poj.: 265 l

Zbiornik  
na deszczówkę 
poj.: 265 l 
kod: 45160745

5 lat
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. 

PRODUKTY DO IMPREGNACJI  
TWOICH MEBLI OGRODOWYCH

Olej do mebli ogrodowych LUXENS  
poj.: 0,75 l, kolor: mahoń, kod: 82842724 
cena za 1 l: 37,29 zł

Olej do mebli 
ogrodowych POLSKI KLIMAT  
poj.: 0,5 l, kolor: teak, kod: 84573328 
cena za 1 l: 99,94 zł

49,97/opak.

PROMOCJA

-15%58,99

27,97/opak.

PROMOCJA

-11%31,49

137,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

Olej do tarasów
V33 POLSKI KLIMAT  
poj.: 2,5 l, kolor: palisander 
kod: 84573337 
cena za 1 l: 54,80 zł 
dostępne inne kolory i poj.

207,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

Lakierobejca 
SADOLIN EXTRA 
poj.: 5 l, dostępna w 9 kolorach  
gotowych, kod: 84305263 
cena za 1 l: 41,40 zł

Lazura LUXENS
poj.: 2,5 l, kolor: dąb naturalny 
kod: 45597090, dostępne inne poj. 
i kolory, cena za 1 l: 39,60 zł

dach kryty 
papą

możliwość 
montażu 

zjeżdżalni

Domek dziecięcy JAKOB 4 
wym. zewn.:  
195 x 242,5 x 280 cm,  
pow. podłogi: 1,7 m2,  
gr. ścian: 14 mm,  
mat. wykonania: drewno 
sosnowe impregnowane 
ciśnieniowo, kod: 45394902

1  Trampolina z siatką 
śr.: 305 cm, w zest.: mata  
do skakania, osłona sprężyn, 
siatka zabezpieczająca 
kod: 83611416 
2  Kotwa do trampolin 

18,99/szt.  
ocynk, dł.: 40 cm 
kod: 86170822

1  Domek dziecięcy GRZEŚ
wym. zewn.: 118 x 182 x 210 cm,  
pow. podłogi: 1,3 m2, gr. ścian: 13 mm,
mat. wykonania: drewno sosnowe  
i świerkowe impregnowane  
ciśnieniowo, kod: 45668483
2  Podest gumowy 

39,90/szt.  
wym.: 50 x 50 x 2,5 cm, 
kolory: czerwony i zielony 
kod: 86492557, 86492556

999,-/szt.

PROMOCJA

-150 zł1149

99,-/opak.

PROMOCJA

-14%115,50

śr.: 366 cm

wys.:  
76 cm

OFERTA SPECJALNA

499,-/szt.

Basen stelażowy STEEL PRO wym.: 366 x 76 cm, w zest.: pompa filtracyjna, 
filtr do pompy, łatka naprawcza, kod: 82365695

1

2

Ogrodowy plac zabaw ZYGZAK  
wym.: 277 x 202 x 277 cm, w kpl.: konstrukcja drewniana, drążek,
trapez, ścianka linowa, zestaw montażowy, kod: 85493456

1
Fotel MAY
wym.: 80 x 60 cm,  
maks. obciążenie: 120 kg,  
kolor: beżowy 
kod: 86294641 
dostępny również  
kolor: antracytowy 
kod: 86294640

249,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł299

Bocianie gniazdo
śr.: 90 cm, wys.: 180 cm,
mat. wykonania: tekstylina,
maks. obciążenie siedziska:
150 kg, kolory: antracytowy, 
zielony i pomarańczowy 
kod: 82956073, 
82956072, 82956071 

Huśtawka LISA 
wym.: 300 x 211 x 290 cm,
w kpl.: drabinka sznurkowa, 
siedzisko, ścianka 
wspinaczkowa ze skałkami, 
piaskownica, zestaw 
montażowy 
kod: 85493337

1099,-/zest.

PROMOCJA

-198 zł1297

1290,-/zest.

PROMOCJA

-307 zł1597

Dzień  DzieckaPomysł  naPomysł  na

79,90/szt.

PROMOCJA

-75,10 zł155

2299,-/szt.

PROMOCJA

-300 zł2599

Huśtawka KOALA 2 
wym.: 384 x 206 x 225 cm, 
w kpl.: 2 siedziska z obejmami, 
drabinka sznurkowa, 
zestaw montażowy 
kod: 44675820 

799,-/zest.

PROMOCJA

-140 zł939

śr.: 457 cm

wys.:  
122 cm

OFERTA SPECJALNA

1597,-/szt.

Basen stelażowy STEEL PRO MAX
wym.: 457 x 122 cm, w zest.: drabinka, pompa, pokrywa, kod: 82812013

OFERTA SPECJALNA

699,-/szt.

EUROHIT

Impregnat do ochrony  
i dekoracji drewna JEGER  
poj.: 5 l, kolor: tek, kod: 86408836 
cena za 1 l: 15,99 zł 
dostępne inne kolory i pojemności
Przy zakupie dowolnego impregnatu JEGER 5 l  
otrzymasz  zestaw malarski (pędzel ławkowczyk  
z kuwetą) za 1 zł, kod: 87567211. 
Regulamin dostępny w sklepie i na leroymerlin.pl. 
Promocja dotyczy sklepów stacjonarnych.  
Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

79,97/opak.

PROMOCJA

-10%89,50

za 1 zł

zestaw
malarski

+

2

10 lat ochrony

8 lat ochrony



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. 

PRODUKTY DO IMPREGNACJI  
TWOICH MEBLI OGRODOWYCH

Olej do mebli ogrodowych LUXENS  
poj.: 0,75 l, kolor: mahoń, kod: 82842724 
cena za 1 l: 37,29 zł

Olej do mebli 
ogrodowych POLSKI KLIMAT  
poj.: 0,5 l, kolor: teak, kod: 84573328 
cena za 1 l: 99,94 zł

49,97/opak.

PROMOCJA

-15%58,99

27,97/opak.

PROMOCJA

-11%31,49

137,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

Olej do tarasów
V33 POLSKI KLIMAT  
poj.: 2,5 l, kolor: palisander 
kod: 84573337 
cena za 1 l: 54,80 zł 
dostępne inne kolory i poj.

207,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

Lakierobejca 
SADOLIN EXTRA 
poj.: 5 l, dostępna w 9 kolorach  
gotowych, kod: 84305263 
cena za 1 l: 41,40 zł

Lazura LUXENS
poj.: 2,5 l, kolor: dąb naturalny 
kod: 45597090, dostępne inne poj. 
i kolory, cena za 1 l: 39,60 zł

dach kryty 
papą

możliwość 
montażu 

zjeżdżalni

Domek dziecięcy JAKOB 4 
wym. zewn.:  
195 x 242,5 x 280 cm,  
pow. podłogi: 1,7 m2,  
gr. ścian: 14 mm,  
mat. wykonania: drewno 
sosnowe impregnowane 
ciśnieniowo, kod: 45394902

1  Trampolina z siatką 
śr.: 305 cm, w zest.: mata  
do skakania, osłona sprężyn, 
siatka zabezpieczająca 
kod: 83611416 
2  Kotwa do trampolin 

18,99/szt.  
ocynk, dł.: 40 cm 
kod: 86170822

1  Domek dziecięcy GRZEŚ
wym. zewn.: 118 x 182 x 210 cm,  
pow. podłogi: 1,3 m2, gr. ścian: 13 mm,
mat. wykonania: drewno sosnowe  
i świerkowe impregnowane  
ciśnieniowo, kod: 45668483
2  Podest gumowy 

39,90/szt.  
wym.: 50 x 50 x 2,5 cm, 
kolory: czerwony i zielony 
kod: 86492557, 86492556

999,-/szt.

PROMOCJA

-150 zł1149

99,-/opak.

PROMOCJA

-14%115,50

śr.: 366 cm

wys.:  
76 cm

OFERTA SPECJALNA

499,-/szt.

Basen stelażowy STEEL PRO wym.: 366 x 76 cm, w zest.: pompa filtracyjna, 
filtr do pompy, łatka naprawcza, kod: 82365695

1

2

Ogrodowy plac zabaw ZYGZAK  
wym.: 277 x 202 x 277 cm, w kpl.: konstrukcja drewniana, drążek,
trapez, ścianka linowa, zestaw montażowy, kod: 85493456

1
Fotel MAY
wym.: 80 x 60 cm,  
maks. obciążenie: 120 kg,  
kolor: beżowy 
kod: 86294641 
dostępny również  
kolor: antracytowy 
kod: 86294640

249,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł299

Bocianie gniazdo
śr.: 90 cm, wys.: 180 cm,
mat. wykonania: tekstylina,
maks. obciążenie siedziska:
150 kg, kolory: antracytowy, 
zielony i pomarańczowy 
kod: 82956073, 
82956072, 82956071 

Huśtawka LISA 
wym.: 300 x 211 x 290 cm,
w kpl.: drabinka sznurkowa, 
siedzisko, ścianka 
wspinaczkowa ze skałkami, 
piaskownica, zestaw 
montażowy 
kod: 85493337

1099,-/zest.

PROMOCJA

-198 zł1297

1290,-/zest.

PROMOCJA

-307 zł1597

Dzień  DzieckaPomysł  naPomysł  na

79,90/szt.

PROMOCJA

-75,10 zł155

2299,-/szt.

PROMOCJA

-300 zł2599

Huśtawka KOALA 2 
wym.: 384 x 206 x 225 cm, 
w kpl.: 2 siedziska z obejmami, 
drabinka sznurkowa, 
zestaw montażowy 
kod: 44675820 

799,-/zest.

PROMOCJA

-140 zł939

śr.: 457 cm

wys.:  
122 cm

OFERTA SPECJALNA

1597,-/szt.

Basen stelażowy STEEL PRO MAX
wym.: 457 x 122 cm, w zest.: drabinka, pompa, pokrywa, kod: 82812013

OFERTA SPECJALNA

699,-/szt.

EUROHIT

Impregnat do ochrony  
i dekoracji drewna JEGER  
poj.: 5 l, kolor: tek, kod: 86408836 
cena za 1 l: 15,99 zł 
dostępne inne kolory i pojemności
Przy zakupie dowolnego impregnatu JEGER 5 l  
otrzymasz  zestaw malarski (pędzel ławkowczyk  
z kuwetą) za 1 zł, kod: 87567211. 
Regulamin dostępny w sklepie i na leroymerlin.pl. 
Promocja dotyczy sklepów stacjonarnych.  
Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

79,97/opak.

PROMOCJA

-10%89,50

za 1 zł

zestaw
malarski

+

2

10 lat ochrony

8 lat ochrony



Drzwi techniczne  
zewnętrzne  
TECHNICAL 40
otwierane do wewnątrz,  
szer.: 90 cm,  
kolor: antracytowy,  
lewe, w kpl.: ościeżnica, 
klamka, uszczelka i zamek 
kod: 83307491 
dostępne również kolory: 
szary i biały  
oraz szer.: 80 i 100 cm

727,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł799

Brama segmentowa NOBLA
wym.: 2500 x 2125 mm, kolor: antracytowy
kod: 83307406

3497,-/szt.

PROMOCJA

-393 zł3890

CIEPŁA
Opór cieplny

bramy 1,3 W/m2K

BEZPIECZNA
Potwierdzone 

certyfikatem CE 

NIEZAWODNA
Co najmniej
20 tys. cykli

BEZPIECZNE
Potwierdzone 

certyfikatem CE 

ODPORNE
na warunki

atmosferyczne

UNIWERSALNE
Do każdego obiektu

 PRODUKTY FIRMY 

CZYSTE
POWIETRZE 

Spełnia warunki 
programu

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. 

TAK, pomożemy
MONTAŻ ogrodzenia

68

8  lat

Panel VERA  
antracytowy
wym.: 250 x 153 cm,  
wym. oczka: 8,3 x 20 cm,  
śr. drutu: 3,1 mm 
kod: 86407729 
dostępna również wys.: 123 cm  
42,90/szt. kod: 83559986

Zestaw do bram dwuskrzydłowych ARIA200
maks. dł. skrzydła: 2,2 m, maks. waga skrzydła: 250 kg,  
w zest.: 2 siłowniki, centrala sterująca, zest. fotokomórek,  
lampa sygnalizacyjna z wbudowaną anteną, 2 piloty 
kod: 36481921, dostępny również:  
Napęd do bram przesuwnych 1699  1447,-/szt. 
kod: 75712105 oraz do bram garażowych

799  637,-/szt. kod: 36481963 

1687,-/zest.

PROMOCJA

-242 zł1929

Drzwi wejściowe ARIADNA 
szer.: 90 cm, kolor: orzech,  
w kpl.: ościeżnica, klamka,  
dwa zamki, próg, kod: 82505271
dostępna również szer.: 80 cm
oraz kolory: antracytowy i złoty dąb

1347,-/szt.

PROMOCJA

-152 zł1499

999,-/szt.

PROMOCJA

-300 zł1299

1169,-/szt.

PROMOCJA

-230 zł1399

System ogrodzeń PALERMO kolor: czarny  
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45658235 
2  Furtka 317  259,-/szt.  wym.: 90 x 150 cm, kod: 45658172, 45658186 

 

3  Brama dwuskrzydłowa 897  797,-/szt.  wym.: 400 x 150 cm, kod: 45658151 
dostępna również: Brama dwuskrzydłowa z automatem* wym.: 400 x 150 cm  

2847  2547,-/szt. kod: 45658144, *produkt na zamówienie

1 23

149,-/szt.

PROMOCJA

-11%169

ud=

 1,3 
W/m2K

Markiza tarasowa ZEFIR z napędem
kolor: antracytowy, wym.: 3,95 x 3 m, kod: 82752802, dostępny również kolor: brąz

2197,-/szt.

PROMOCJA

-402 zł2599

Farba antykorozyjna 
LUXENS
poj.: 0,7 l, kolor: półmat 
grafit, kod: 82600767  
cena za 1 l: 54,24 zł,  
dostępna również poj.: 2,5 l  

148  125,-/opak.  
kod: 82600768 
cena za 1 l: 50 zł 

37,97/opak.

PROMOCJA

-15%44,99

9 lat ochrony

pilot w zestawie

24 kolory

System ogrodzeń HORIS kolor: antracytowy  
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 86471778
2  Furtka 990  829,-/szt.  wym.: 90 x 150 cm, kod: 86471828, 86471829  
3  Brama dwuskrzydłowa 3290  2790,-/szt.  wym.: 400 x 150 cm, kod: 86471816 

dostępna również: Brama dwuskrzydłowa z automatem* 7490  6490,-/szt.  
wym.: 400 x 150 cm, kod: 86449317, *produkt na zamówienie

8 lat

3 2 1

547,-/szt.

PROMOCJA

-272 zł819

SYSTEMY INTELIGENTNEGO MONITORINGU

ładowalna bateria  
5200 mAh zapewnia  

pracę do 120 dni

Inteligentna kamera 
obrotowa wi-fi  
4MP 2K+ C6N
kod: 82681966

Zewnętrzna kamera  
obrotowa EB8
kod: 87229455

Wideodomofon 
3MP HP7 wi-fi 
kod: 87023036

tryb obserwacji nocnej do 10 metrów

automatyczne śledzenie  
poruszających się obiektów

możliwość rozmowy z osobami 
w pobliżu kamery

ładowalna bateria 
10400 mAh

4G LTE

współpracuje  
z panelem solarnym

Zewnętrzna kamera  
bateryjna wi-fi CB3 Full HD
kod: 86415796

Kamera 
zewnętrza  
Full HD wi-fi C3N
kod: 84335164

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

śledzenie ruchu

tryb 
kolorowej 

obserwacji 
nocnej

detekcja 
sylwetki 

człowieka

otwarcie furtki: z monitora, 
kartą zbliżeniową,  
z aplikacji na smartfonie

możliwość otwierania 
bramy wjazdowej:  
z monitora lub z aplikacji

dwuprzewodowe połączenie monitor-bramofon

odbiór połączenia z bramofonu i smartfonu

detekcja 
sylwetki 

człowieka

rejestracja na karcie microSD 
lub w chmurze

szeroki kąt widzenia 162°

Drzwi wejściowe VERDE 
szer.: 90 cm,  
kolor: antracytowy,
w kpl.: ościeżnica, próg,  
dwa zamki, kod: 84173552
dostępna również szer.: 80 cm

847,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Drzwi wejściowe ARTEMIDA 2  
szer.: 90 cm, kolor: antracytowy,  
w kpl.: ościeżnica, klamka,  
dwa zamki, próg, kod: 86476654 
dostępna również szer.: 80 cm oraz 
kolory: orzech, złoty dąb i biały

997,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

189,-/szt.

PROMOCJA

-56 zł245

179,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł239

399,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł499

zapis na 
karcie 

microSD  
do 256 GB 

lub  
w chmurze

43,90/szt.

OFERTA SPECJALNA



Drzwi techniczne  
zewnętrzne  
TECHNICAL 40
otwierane do wewnątrz,  
szer.: 90 cm,  
kolor: antracytowy,  
lewe, w kpl.: ościeżnica, 
klamka, uszczelka i zamek 
kod: 83307491 
dostępne również kolory: 
szary i biały  
oraz szer.: 80 i 100 cm

727,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł799

Brama segmentowa NOBLA
wym.: 2500 x 2125 mm, kolor: antracytowy
kod: 83307406

3497,-/szt.

PROMOCJA

-393 zł3890

CIEPŁA
Opór cieplny

bramy 1,3 W/m2K

BEZPIECZNA
Potwierdzone 

certyfikatem CE 

NIEZAWODNA
Co najmniej
20 tys. cykli

BEZPIECZNE
Potwierdzone 

certyfikatem CE 

ODPORNE
na warunki

atmosferyczne

UNIWERSALNE
Do każdego obiektu

 PRODUKTY FIRMY 

CZYSTE
POWIETRZE 

Spełnia warunki 
programu

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. 

TAK, pomożemy
MONTAŻ ogrodzenia

68

8  lat

Panel VERA  
antracytowy
wym.: 250 x 153 cm,  
wym. oczka: 8,3 x 20 cm,  
śr. drutu: 3,1 mm 
kod: 86407729 
dostępna również wys.: 123 cm  
42,90/szt. kod: 83559986

Zestaw do bram dwuskrzydłowych ARIA200
maks. dł. skrzydła: 2,2 m, maks. waga skrzydła: 250 kg,  
w zest.: 2 siłowniki, centrala sterująca, zest. fotokomórek,  
lampa sygnalizacyjna z wbudowaną anteną, 2 piloty 
kod: 36481921, dostępny również:  
Napęd do bram przesuwnych 1699  1447,-/szt. 
kod: 75712105 oraz do bram garażowych

799  637,-/szt. kod: 36481963 

1687,-/zest.

PROMOCJA

-242 zł1929

Drzwi wejściowe ARIADNA 
szer.: 90 cm, kolor: orzech,  
w kpl.: ościeżnica, klamka,  
dwa zamki, próg, kod: 82505271
dostępna również szer.: 80 cm
oraz kolory: antracytowy i złoty dąb

1347,-/szt.

PROMOCJA

-152 zł1499

999,-/szt.

PROMOCJA

-300 zł1299

1169,-/szt.

PROMOCJA

-230 zł1399

System ogrodzeń PALERMO kolor: czarny  
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45658235 
2  Furtka 317  259,-/szt.  wym.: 90 x 150 cm, kod: 45658172, 45658186 

 

3  Brama dwuskrzydłowa 897  797,-/szt.  wym.: 400 x 150 cm, kod: 45658151 
dostępna również: Brama dwuskrzydłowa z automatem* wym.: 400 x 150 cm  

2847  2547,-/szt. kod: 45658144, *produkt na zamówienie

1 23

149,-/szt.

PROMOCJA

-11%169

ud=

 1,3 
W/m2K

Markiza tarasowa ZEFIR z napędem
kolor: antracytowy, wym.: 3,95 x 3 m, kod: 82752802, dostępny również kolor: brąz

2197,-/szt.

PROMOCJA

-402 zł2599

Farba antykorozyjna 
LUXENS
poj.: 0,7 l, kolor: półmat 
grafit, kod: 82600767  
cena za 1 l: 54,24 zł,  
dostępna również poj.: 2,5 l  

148  125,-/opak.  
kod: 82600768 
cena za 1 l: 50 zł 

37,97/opak.

PROMOCJA

-15%44,99

9 lat ochrony

pilot w zestawie

24 kolory

System ogrodzeń HORIS kolor: antracytowy  
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 86471778
2  Furtka 990  829,-/szt.  wym.: 90 x 150 cm, kod: 86471828, 86471829  
3  Brama dwuskrzydłowa 3290  2790,-/szt.  wym.: 400 x 150 cm, kod: 86471816 

dostępna również: Brama dwuskrzydłowa z automatem* 7490  6490,-/szt.  
wym.: 400 x 150 cm, kod: 86449317, *produkt na zamówienie

8 lat

3 2 1

547,-/szt.

PROMOCJA

-272 zł819

SYSTEMY INTELIGENTNEGO MONITORINGU

ładowalna bateria  
5200 mAh zapewnia  

pracę do 120 dni

Inteligentna kamera 
obrotowa wi-fi  
4MP 2K+ C6N
kod: 82681966

Zewnętrzna kamera  
obrotowa EB8
kod: 87229455

Wideodomofon 
3MP HP7 wi-fi 
kod: 87023036

tryb obserwacji nocnej do 10 metrów

automatyczne śledzenie  
poruszających się obiektów

możliwość rozmowy z osobami 
w pobliżu kamery

ładowalna bateria 
10400 mAh

4G LTE

współpracuje  
z panelem solarnym

Zewnętrzna kamera  
bateryjna wi-fi CB3 Full HD
kod: 86415796

Kamera 
zewnętrza  
Full HD wi-fi C3N
kod: 84335164

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

śledzenie ruchu

tryb 
kolorowej 

obserwacji 
nocnej

detekcja 
sylwetki 

człowieka

otwarcie furtki: z monitora, 
kartą zbliżeniową,  
z aplikacji na smartfonie

możliwość otwierania 
bramy wjazdowej:  
z monitora lub z aplikacji

dwuprzewodowe połączenie monitor-bramofon

odbiór połączenia z bramofonu i smartfonu

detekcja 
sylwetki 

człowieka

rejestracja na karcie microSD 
lub w chmurze

szeroki kąt widzenia 162°

Drzwi wejściowe VERDE 
szer.: 90 cm,  
kolor: antracytowy,
w kpl.: ościeżnica, próg,  
dwa zamki, kod: 84173552
dostępna również szer.: 80 cm

847,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Drzwi wejściowe ARTEMIDA 2  
szer.: 90 cm, kolor: antracytowy,  
w kpl.: ościeżnica, klamka,  
dwa zamki, próg, kod: 86476654 
dostępna również szer.: 80 cm oraz 
kolory: orzech, złoty dąb i biały

997,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

189,-/szt.

PROMOCJA

-56 zł245

179,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł239

399,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł499

zapis na 
karcie 

microSD  
do 256 GB 

lub  
w chmurze

43,90/szt.

OFERTA SPECJALNA



Dla Klubowiczów Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. Oferta ważna w dniach 10-20.05.2023 r. 

Sprawdź na 
OneyRaty.pl20 rat 0% 

99,97/szt.

PROMOCJA

-28%139

67,-/szt.

PROMOCJA

-15%79

9,90/szt.

PROMOCJA

-23%12,99

199,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł269

227,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł299

167,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł229

1  Zestaw szynowy PARIS* 
kolor: czarny, dł.: 1 m, 3 x GU10, kod: 85471287
2  Reflektor szynowy PARIS* 49,99  39,90/szt.  

kolor: czarny, GU10, kod: 85471289, dostępne inne elementy serii oraz kolor: biały 
3  LED 12,99/szt. GU10, 5,4 W, 510 lm, 2,7 TK, kod: 84822437

147,-/szt.

PROMOCJA

-22%189

zmiana barwy 
światła

czujnik 
ruchu

funkcja 
ściemniania

pilot  
w komplecie

*n
ie

 z
aw

ie
ra

 ź
ró

dł
a 

św
ia

tł
a

Naświetlacz 
solarny KANO LED
2-220 lm,  
barwa światła 4TK, 
czujnik zmierzchu, 
IP44, kolor: czarny
kod: 82659078

1  Kula solarna wbijana 
wys.: 34 cm, śr.: 10 cm, kod: 45675042
2  Kula solarna wbijana TAHOKA 
34,99  24,97/szt.  

wys.: 55 cm, śr.: 20 cm, kod: 45768891 
dostępne inne wym.

Seria oświetlenia ogrodowego TRAVIS* E27, kolor: czarny, IP44 
1  Słupek wys.: 45 cm, kod: 81971115 2  wys.: 100 cm 119  99,-/szt. kod: 81971116	
3  Kinkiet 39,99  34,97/szt. kod: 81971104 
4  LED 39,99/szt. E27, SMD CORN, 12 W, 1521 lm, 4TK, mleczny plastik, kod: 84514974

59,-/szt.

PROMOCJA

-15%69,99

Kostka brukowa TABERO  
gr.: 4 cm, kolory: bianco i nero, kod: 82172456, 82172457

48,97/m2

PROMOCJA

-10%54,99

77,-/szt.

PROMOCJA

-22%99

Seria oświetlenia ogrodowego LAKKO2 1500 lm, 4TK, IP44, kolor: dark grey  
1  Kinkiet kod: 88249138 

dostępny również z czujnikiem ruchu 139  117,-/szt. kod: 88249139 
2  Słupek 219  187,-/szt. wys.: 96 cm, kod: 88249114 

dostępny również z czujnikiem ruchu 259  217,-/szt. kod: 88249115 
dostępne inne elementy serii oraz kolor: biały

1  Lampa wisząca SARDO*  
40 W, E27, kolory: czarny, mosiądz i nikiel satynowy  
kod: 82491614, 82491610, 82491612, dostępne inne elementy serii 
2  LED 13,99/szt. E27, 5,9 W, 806 lm, 2,7 TK, kod: 84495498  

4 TK, kod: 84495511

1  Lampa wisząca ELDRICK*  
3 x 40 W, E27, kl.: A-G, kolor: czarny, kod: 82774456
dostępne inne elementy serii 
2  LED 14,99/szt. E27, 7,8 W, 1055 lm, 4 TK, kod: 84495515 

1  Lampa wisząca PECAN* 
50 W, E27, IP20, kod: 83029216
dostępne inne elementy serii 
2  LED 11,99/szt. E27, 3,4 W, 470 lm, 2,7 TK, kod: 84495497 

4 TK, kod: 84495507

Plafon LED VIZZINI
śr.: 40 cm, 3400 lm, kolor: biały, kl. energ.: D 
kod: 84448117, dostępne inne modele z serii

51,97/m2

Podbitka sosnowa
wym.: 14 x 121 x 2400 mm, opak.: 2,61 m2, kod: 45876383, cena za opak.: 135,64 zł

1

1

1

1

1

1

2

2

3

2

4

3

2

2

2

1

2

Deska elewacyjna sosnowa BLOCKHOUSE 
wym.: 17 x 96 x 3000 mm, opak.: 2,016 m2, kod: 45958304, cena za opak.: 135,02 zł 

66,97/m2

PROMOCJA

-10%74,98

Elastyczna deska elewacyjna
kolor: dąb złocisty, opak.: 0,97 m2, kod: 82686104, cena za m2.: 103,06 zł, dostępne inne kolory

99,97/opak

PROMOCJA

-22%129
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dostępny również z czujnikiem ruchu 259  217,-/szt. kod: 88249115 
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1  Lampa wisząca SARDO*  
40 W, E27, kolory: czarny, mosiądz i nikiel satynowy  
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2  LED 13,99/szt. E27, 5,9 W, 806 lm, 2,7 TK, kod: 84495498  
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3 x 40 W, E27, kl.: A-G, kolor: czarny, kod: 82774456
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2  LED 14,99/szt. E27, 7,8 W, 1055 lm, 4 TK, kod: 84495515 
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2  LED 11,99/szt. E27, 3,4 W, 470 lm, 2,7 TK, kod: 84495497 

4 TK, kod: 84495507
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PROMOCJA

-10%74,98

Elastyczna deska elewacyjna
kolor: dąb złocisty, opak.: 0,97 m2, kod: 82686104, cena za m2.: 103,06 zł, dostępne inne kolory

99,97/opak

PROMOCJA

-22%129



OSPRZĘT ELEKTRYCZNY

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. 

1  Kamień dekoracyjny MESADA GRAFIT
opak.: 0,44 m2, zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz
kod: 82186639  cena za 1 m2: 74,93 zł
2  Narożnik MESADA GRAFIT  74,99/opak.   

opak.: 1,20 mb, mat.: beton, zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz
kod: 82306299

32,97/opak.

PROMOCJA

-13%37,99

Karnisz HEKSAGON 
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolory: czarny, chrom mat i nikiel
kod: 82991782, 82991774, 82991762 
dostępne inne dł. oraz karnisz podwójny

49,47/szt.

PROMOCJA

-25%65,99

Roleta zaciemniająca BLACKOUT INSPIRE
wym.: 37 x 160 cm, kolory: beż i szary, kod: 82879554,
82879541, dostępne różne szer.

59,97/szt.

PROMOCJA

-27%82,90Roleta dzień i noc mini  
INSPIRE PETER
wym.: 37 x 160 cm, kolor: szary, kod: 83023372
dostępne również kolory: srebrny, biały, krem
i miedź, kod: 82692109, 82692166, 82692055,
82692185   
dostępne inne szer.

29,97/szt.

PROMOCJA

-25%39,99

Firana POLYONE  
wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: taśma, kolory: biały 
kod: 82497460, szary, kod: 82497447, dostępne również  
wym.: 300 x 280 cm 44,90  34,50/szt.  
kod: 17995649 

19,97/szt.

PROMOCJA

-21%25,50

2

1
zestaw 
kompletny

materiał
ze strukturą

zaciemniająca

możliwość 
układania  

w pionie  
 i poziomie

zestaw
kompletny

nawiercona 
dla ułatwienia 

montażu

167,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Lamel na filcu ESOTICA 
wym.: 265 x 24,5 cm, kod: 85062360

197,-/szt.

PROMOCJA

-92 zł289

4

3

2

5

1
dostępne kolory dostępne kolory

1  Listwa karniszowa LK-1 z polimeru
wym.: 10 x 200 cm, kod: 82575025  
Zamocowana listwa to świetne rozwiązanie do zamaskowania 
szyny. Dodatkowo do listwy można zastosować oświetlenie 
LED. Dostępna również listwa karniszowa profilowana LK-2, 
wym.: 12 x 200 cm 149,-/szt. kod: 82796711
2  Szyna sufitowa PCV podwójna z akcesoriami 

 44,99  33,97/szt. dł.: 120 cm, kolor: biały
kod: 83325890
dostępna również szyna pojedyncza oraz inne dł.

129,-/szt.

1 3

2 4

Seria osprzętu SONATA kolor: biały  
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kod: 44165541  
2  Ramka pojedyncza 4,29  3,47/szt.  kod: 44165681 
3  Gniazdo pojedyncze bez ramki 13,99  11,97/szt. kod: 44165296 
4  Ramka podwójna 6,49/szt. kod: 44165324

dostępne inne elementy serii 

13,87/szt.

PROMOCJA

-13%15,99

Seria osprzętu ARDEA kolor: biały  
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kod: 85395903  
2  Włącznik podwójny 14,99/szt. kod: 85395904  
3  Ramka podwójna 6,99/szt. kod: 85395886  
4  Gniazdo pojedyncze bez ramki 13,99  11,97/szt. kod: 85395869   
5  Ramka pojedyncza 6,99/szt. kolor: biały/złoty, kod: 89162545  

dostępne inne elementy serii

9,97/szt.

PROMOCJA

-16%11,90

1

2

Lamel na HDF
wym.: 275 x 15,9 cm, kolor: biały, kod: 86909169

1

2

3

możliwość 
układania  

w pionie  
 i poziomie

poprawia 
akustykę 

pomieszczenia 

system click

59,99/szt.

PROMOCJA

-20%74,99

Dywan zewnętrzny i wewnętrzny  
mat. wykonania: 100% juta

1  śr.: 80 cm, kod: 82224540 

2  śr.: 100 cm 99,99  79,99/szt. kod: 82063309
3  wym.: 60 x 110 cm 89,99  69,99/szt.  kod: 81880502  

59,99/szt.

PROMOCJA

-25%79,99

Dywan RABBIT  
wym.: 60x 80 cm, królik, kod: 86222901 
dostępne również wzory: chmurka, gwiazdka i miś
129  99,-/szt.  kod: 86222902, 86222903, 86222904

Tapety winylowe  
na flizelinie  

1  GEOMETRIA kolor: beżowy, kod: 84238458 
cena za m2: 11,16 zł 
2  STRUKTURA 59,99  49,50/szt.   

kolory: szaro-brązowy, kod: 86213601, cena za m2: 9,34 zł 
3  IMITACJA CEGŁY 76,90  59,50/szt.  

kolor: beżowy, kod: 86213606, cena za m2: 11,23 zł 
4  GEOMETRIA 69,90  55,50/szt.  

kolor: beżowo-niebieski, kod: 85548806, cena za m2: 10,41 zł

59,50/szt.

PROMOCJA

-24%79

99,-/szt.

PROMOCJA

-23%129

1  Zasłona MANCHESTER wym.: 200 x 280 cm,  
wyk. góry: taśma i ukryte szelki, kolor: pomarańczowy 
kod: 84712193  dostępne inne kolory
2  Zasłona zaciemniająca ANNALISE 119  95,-/szt.  

wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: taśma i ukryte szelki, kolor: 
jasnobeżowy, kod: 83716062, dostępne inne kolory 
Poduszki 44,97/szt. wym.: 45 x 45 cm  
3  GALISE kolor: biało-szary, kod: 84395733 
4  DASYLIRE kolor: pomarańczowy, kod: 84395715

1 2

Zobacz  
więcej

4

3

1 2

3

4



OSPRZĘT ELEKTRYCZNY
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i kupuj online www.leroymerlin.pl
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PROMOCJA

-25%79,99

Dywan RABBIT  
wym.: 60x 80 cm, królik, kod: 86222901 
dostępne również wzory: chmurka, gwiazdka i miś
129  99,-/szt.  kod: 86222902, 86222903, 86222904

Tapety winylowe  
na flizelinie  

1  GEOMETRIA kolor: beżowy, kod: 84238458 
cena za m2: 11,16 zł 
2  STRUKTURA 59,99  49,50/szt.   

kolory: szaro-brązowy, kod: 86213601, cena za m2: 9,34 zł 
3  IMITACJA CEGŁY 76,90  59,50/szt.  

kolor: beżowy, kod: 86213606, cena za m2: 11,23 zł 
4  GEOMETRIA 69,90  55,50/szt.  

kolor: beżowo-niebieski, kod: 85548806, cena za m2: 10,41 zł

59,50/szt.

PROMOCJA

-24%79

99,-/szt.

PROMOCJA

-23%129

1  Zasłona MANCHESTER wym.: 200 x 280 cm,  
wyk. góry: taśma i ukryte szelki, kolor: pomarańczowy 
kod: 84712193  dostępne inne kolory
2  Zasłona zaciemniająca ANNALISE 119  95,-/szt.  

wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: taśma i ukryte szelki, kolor: 
jasnobeżowy, kod: 83716062, dostępne inne kolory 
Poduszki 44,97/szt. wym.: 45 x 45 cm  
3  GALISE kolor: biało-szary, kod: 84395733 
4  DASYLIRE kolor: pomarańczowy, kod: 84395715

1 2

Zobacz  
więcej

4

3

1 2

3

4



Dla Klubowiczów Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. Oferta ważna w dniach 10-20.05.2023 r. 

Sprawdź na 
OneyRaty.pl20 rat 0% 

Emulsja biała LUXENS  
FARBA LATEKSOWA
poj.: 10 l, kod: 85152445 
cena za 1 l: 7,90 zł

78,97/opak.

PROMOCJA

-20%98,99

Poznaj zalety 
kuchni  

Delinia iD

2059,-/zest.

Meble modułowe Delinia iD
pozwalają zaprojektować kuchnię idealnie 
dopasowaną do Twojego wnętrza. Wybierz 
spośród 26 rodzajów frontów w różnych  
kolorach i stylach, aby stworzyć wymarzoną 
kuchnię - sam lub z pomocą naszych 
projektantów. Wszystkie fronty, korpusy  
i zawiasy Delinia iD objęte są 25-letnią gwarancją.

Kuchnia TOSCANE 
Podana cena dotyczy 
zestawu podstawowego 
180 cm z danym rodzajem 
frontów, białymi korpusami 
oraz zawiasami z systemem 
cichego domyku. Cena zestawu 
podstawowego nie zawiera: 
uchwytów, blatu, cokołów, 
sprzętu AGD i akcesoriów 
kuchennych.

375,-/szt.

Blaty laminowane  
1  DĄB BALMORE wym.: 3,8 x 62 x 302 cm, kod: 84378845 

cena za 1 m: 124,17 zł 
2  MARMO BIANCO 419,78/szt. wym.: 2,8 x 62 x 302 cm 

kod: 82496473, cena za 1 m: 139 zł    
3  SANTANA OAK 419,78/szt. wym.: 2,8 x 62 x 302 cm 

kod: 82496471, cena za 1 m: 139 zł 
Ceny obowiązują przy zakupie blatu o pełnych podanych 
wymiarach.

Zestaw mebli
kuchennych SALMA*
dł. zestawu: 2 m,  
kolor korpusów: biały,  
kolor frontów: beżowy
kod: 3557357
dostępne również kolory:  
grafit i biały 1499,-/zest.  
kod: 82629220, 82653625 

329,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Zlewozmywak SUMMER z baterią elastyczną
wym.: 62 x 44 x 17 cm, kolory: czarny, beżowy i szary 
kod: 82623819, 82623820, 82623821 
kolor: czarny mat 429,-/szt. kod: 84834346

149,-/szt.

PROMOCJA

-11%169

Bateria  
zlewozmywakowa MAGIC
kolory: czarny, beżowy, szary i biały
kod: 89145139, 89145140, 89145141, 89145142 

elastyczna 
wylewka

w kolorze zlewu

możliwość 
rozbudowy 

o dodatkowe 
szafki

pojemne szafki

wysoka
elastyczna
wylewka

syfon  
w komplecie,

głęboka komora

10  lat

30  lat

syfon 
oszczędzający

miejsce

korek
automatyczny

dodatkowo

-50%
na usługę 
wykonania 
efektu

Emulsja biała MAGNAT CERAMIC
poj.: 10 l, kod: 45734654, cena za 1 l: 32,30 zł

323,-/opak.

PROMOCJA

-10%359

Emulsja kolorowa  
LUXENS FARBA PLAMOODPORNA 
poj.: 2,5 l, kolor: czarny, kod: 82605508  

 cena za 1 l: 25,99 zł,  
kolory: silver i gold 199  169,-/opak.   
kod: 82605509, 82605510, cena za 1 l: 67,60 zł

64,97/opak.

PROMOCJA

-21%82,99

6 kolorów

388,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

Efekt dekoracyjny do wnętrz JEGER ONYKS 
poj.: 14 kg, kod: 82880968, cena za 1 kg: 27,71 zł 
Przy zakupie 1 opak. JEGER ONYKS 14 kg otrzymasz 1 opak. JEGER ONYKS 7 kg o wartości 219 zł za 1 zł, 
kod: 82776630. Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania zapasów. 
Usługa -50% na wykonanie efektu realizowana przez Wykonawców producenta ze 100% gwarancją jakości 
wykonania. Przy średniej wydajności 12 m2 z opak. 14 kg zyskujesz 1140 zł.  
Szczegóły w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych i na leroymerlin.pl.

Kuchnia na wymiar
od projektu po montaż

za 1 zł

za 1 zł

sufit2,5 l +

7 kg14 kg +

ceramiczna

40 kolorów

48 kolorów

99,97/opak.

PROMOCJA

-19%124

Emulsja kolorowa BECKERS DESIGNER COLLECTION
poj.: 2,5 l, kod: 45941840 cena za 1 l: 39,99 zł 
Przy zakupie 2,5 l dowolnej farby kolorowej BECKERS otrzymasz 1 opak. białej farby  
BECKERS DESIGNER WHITE 1 l o wartości 49,99 zł za 1 zł, kod: 44915486. Regulamin dostępny w sklepie  
i na leroymerlin.pl. Promocja dotyczy sklepów stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

1
2 3

odporna na 
szorowanie

1 litr gratis

Emulsja biała BECKERS DESIGNER WHITE  
poj.: 10 l + 10% gratis, kod: 82350474, cena za 1 l: 16,27 zł

179,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

plamoodporna

odporna na szorowanie

-23%
na wszystkie  
kolory 
w opak. 10 l 

odporna 
na czynniki  

atmosferyczne

Farba do fasad ŚNIEŻKA ELEWACYJNA 
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 82821144 cena za 1 l: 13,70 zł

Farba do fasad ŚNIEŻKA różne kolory 189  145,-/opak.  
opak.: 10 l, kod: 83274716, cena za 1 l: 14,50 zł

137,-/opak.

PROMOCJA

-23%179

9 kolorów

KARTA
PODARUNKOWA 

30 zł

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

MIESZALNIK

> 13 000 
kolorów

-27%
na farby
TIKKURILA
OPTIVA 

137,-/opak.

PROMOCJA

-52 zł189

Emulsja kolorowa z mieszalnika TIKKURILA OPTIVA 5 MATT
poj.: 2,7 l, kod: 43815674, cena za 1 l: 50,74 zł  
Przy zakupie 1 opak. 2,7 l  lub 1 opak. 9 l dowolnej farby TIKKURILA OPTIVA dostaniesz kartę podarunkową 
o wartości 30 zł. Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl. Promocja dostępna tylko w sklepach 
stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

+
2,7 l
lub
9 l

Zlewozmywak granitowy BREVA
1,5 komory, 0,5 ociekacza, wym.: 78 x 48 x 16 cm,
sposób montażu: wpuszczany, kolory: czarny, beżowy
i szary, kod: 45620652, 45620666, 45630746 

429,-/szt.

PROMOCJA

-170 zł599

1687,-/zest.

PROMOCJA

-188 zł1875

plamoodporna

*cena nie obejmuje blatu, sprzętu AGD i akcesoriów kuchennych



Dla Klubowiczów Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. Oferta ważna w dniach 10-20.05.2023 r. 
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-19%124
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poj.: 2,5 l, kod: 45941840 cena za 1 l: 39,99 zł 
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1
2 3

odporna na 
szorowanie

1 litr gratis
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plamoodporna

odporna na szorowanie

-23%
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kolory 
w opak. 10 l 

odporna 
na czynniki  

atmosferyczne
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-52 zł189
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+
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lub
9 l
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-170 zł599
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-188 zł1875

plamoodporna

*cena nie obejmuje blatu, sprzętu AGD i akcesoriów kuchennych



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. 

TAK, pomożemy
PROJEKTOWANIE łazienki

Odpływ liniowy prysznicowy ULTRALINE 750 KESSEL  
wym.: 820 x 120 mm, śr. odpływu: 50 mm, przepływ: 0,9 l/s
kod: 82208229, dostępne również inne wym.:  
450 466  419,-/szt. kod: 82208226*  
550 479  431,-/szt. kod: 82208227 
650 487  438,-/szt. kod: 82208228 
850 550  495,-/szt. kod: 82208230 
950 557  501,-/szt. kod: 82208231*  
*produkt dostępny w wybranych sklepach  
lub na zamówienie

AKCESORIA ŁAZIENKOWE

1  Dozownik mydła PLAIN kod: 45589271
2  Kubek 25,90  21,90/szt.kod: 45589250
3  Mydelniczka 33,99  29,90/szt.kod: 45589264
4  Stojak na papier i szczotkę RIVALTA 
239  197,-/szt. kod: 82201805

5  Szczotka WC 79,90  69,90/szt. kod: 82880442 
6  Suszarka stojąca 147,-/szt. kod: 85017033 
7  Dywanik łazienkowy CHENILLE 
29,99  23,90/szt. wym.: 40 x 60 cm, kod: 82810149

29,90/szt.

PROMOCJA

-13%34,50

7

1  Bateria umywalkowa REMO
korek klik-klak, kolor: chrom, kod: 44712570
kolor: czarny 289  227,-/szt. kod: 82245608
kolor: biały 299  227,-/szt. kod: 82245615
kolor: złoty 499  447,-/szt. kod: 45937360 

2  Bateria umywalkowa REMO wysoka kolory: czarny  
i chrom 429  347,-/szt.  kod: 82245609, 44712591 
kolor: biały 439  347,-/szt.  kod: 82245617 
dostępne inne elementy serii

do małej 
łazienki

front  
i korpus 

lakierowane

5  lat

1

1

2

oszczędność 
wody do 60%

1  Bateria umywalkowa REMIX
kolor: chrom, kod: 88737174  

kolor: czarny, kod: 88737187
2  Bateria wysoka REMIX 

 319  247,-/szt. 
kolor: czarny, kod: 88737195
dostępne inne elementy serii

167,-/szt.

PROMOCJA

-16%199

399,-/zest.

PROMOCJA

-100 zł499

SKOMPLETUJ SWÓJ ZESTAW

Stelaż podtynkowy WC
SOLIDO START 

1  przycisk: chrom 
kod: 45700081
2  przycisk: czarny 

767,-/szt.  
kod: 82718277 
Miski wiszące WC
deska wolnoopadająca, 
wypinana
3  NEO 599  499,-/szt.  

kod: 85205541  
4  COMFORT 
849  757,-/szt. 

kod: 84686763 
5  VORTEX  

1349  1249,-/szt.  
kod: 45901121

617,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł669
wszystkie miski posiadają 

spłukiwanie bezkołnierzowe 
ułatwiające czyszczenie

5 lat

na stelaż

1

2

3

4

5

Kompakt WC  
CERSANIA
deska wolnoopadająca,
wypinana, kod: 83412552 

428,-/szt.

PROMOCJA

-121 zł549

468,-/szt.

PROMOCJA

-53 zł521

5 lat

10 lat

Zestaw 
podtynkowy  
WC NEREUS 
deska wolnoopadająca, 
wypinana, przycisk: chrom 
kod: 87614072
przycisk: czarny  
1099,-/zest.  
kod: 87614073

10  lat

10  lat

5  lat

1  Zestaw szafka z umywalką ACTION  
kolor: biały, szer.: 45 cm, umywalka ceramiczna 
kod: 45567291
2  Lustro łazienkowe 59,99  49,90/szt.

wym.: 60 x 50 cm, kod: 42078932

2

1

43

1

2

1

3

6

pokrywa ze stali 
nierdzewnej

możliwość wklejenia płytki

suchy syfon  
w komplecie

2

2

1

1

2

Kolumna z baterią 
termostatyczną  
ESSENTIAL
kod: 82804702
dostępne inne elementy serii

397,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł459

1  Kabina FERRA  
wym.: 80 x 80 x 190 cm 
kod: 82855806 
dostępne inne wym.
2  Brodzik IPSILON  

519,-/szt. 
wym.: 80 x 80 x 5 cm 
kod: 83648360
dostępne inne wym.

1657,-/szt.

PROMOCJA

-202 zł1859

1  Drzwi  
przesuwne REMIX

wym.: 100 x 195 
cm, kod: 82209757 
dostępne inne wym. 
oraz drzwi uchylne
2  Brodzik REMIX

 799,-/szt.  
wym.: 100 x 80 cm 
kod: 81989183 
dostępne również inne 
wym. oraz kształty

897,-/szt.

PROMOCJA

-152 zł1049

2

10  lat

4
5

1  Szafka pod umywalkę  
LORENA 3  
szer.: 60 cm, kod: 86223183

2  Umywalka ceramiczna  
ESSENTIAL    
198,-/szt. wym.: 61 x 46 cm, kod: 45893141 
3  Słupek LORENA 3  

327,-/szt. wym.: 30 x 150 cm, kod: 85883090 
4  Lustro łazienkowe RUND 
498  397,-/szt.

śr.: 80 cm, kod: 82278237 

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

gr. szkła: 
6 mm

gr. szkła:  
6-8 mm

cichy domyk

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

Seria mebli łazienkowych STORM
1  Szafka pod umywalkę szer.: 60 cm, kod: 82401107
2  Umywalka meblowa 399  347,-/szt.  

wym.: 60 x 45 cm, kod: 82401112  
3  Słupek 719  647,-/szt.  

szer.: 60 cm, kod: 45985912 
4  Szafka lustrzana 299  257,-/szt.  

szer.: 60 cm, kod: 82303212 

619,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł689

1

2

4 3

5 lat

na brodzik3 lata

na kabinę

10 lat

na kabinę

10  lat

płytki  
kołnierz  

ułatwiający 
czyszczenie

999,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

237,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

797,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw podtynkowy 
WC LARO NEW
deska wolnoopadająca,  
wypinana
kod: 84606898

10  latspłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

rączka
natryskowa:
3-funkcyjna

śr. 
deszczownicy:

24 cm

5 lat

Kolumna z baterią
termostatyczną  
LMHS 240
kod: 45837330 

dostępne inne elementy serii

1347,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł1399

wym. 
deszczownicy: 

25 x 25 cm

Kolumna z baterią 
termostatyczną STUDIO
kod: 88103666, dostępny 
również kolor: czarny

799  697,-/szt. 
kod: 89198967
dostępne inne elementy serii

657,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł759

10  lat

199,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł269

śr.  
deszczownicy:

23 cm



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. 

TAK, pomożemy
PROJEKTOWANIE łazienki

Odpływ liniowy prysznicowy ULTRALINE 750 KESSEL  
wym.: 820 x 120 mm, śr. odpływu: 50 mm, przepływ: 0,9 l/s
kod: 82208229, dostępne również inne wym.:  
450 466  419,-/szt. kod: 82208226*  
550 479  431,-/szt. kod: 82208227 
650 487  438,-/szt. kod: 82208228 
850 550  495,-/szt. kod: 82208230 
950 557  501,-/szt. kod: 82208231*  
*produkt dostępny w wybranych sklepach  
lub na zamówienie

AKCESORIA ŁAZIENKOWE

1  Dozownik mydła PLAIN kod: 45589271
2  Kubek 25,90  21,90/szt.kod: 45589250
3  Mydelniczka 33,99  29,90/szt.kod: 45589264
4  Stojak na papier i szczotkę RIVALTA 
239  197,-/szt. kod: 82201805

5  Szczotka WC 79,90  69,90/szt. kod: 82880442 
6  Suszarka stojąca 147,-/szt. kod: 85017033 
7  Dywanik łazienkowy CHENILLE 
29,99  23,90/szt. wym.: 40 x 60 cm, kod: 82810149

29,90/szt.

PROMOCJA

-13%34,50

7

1  Bateria umywalkowa REMO
korek klik-klak, kolor: chrom, kod: 44712570
kolor: czarny 289  227,-/szt. kod: 82245608
kolor: biały 299  227,-/szt. kod: 82245615
kolor: złoty 499  447,-/szt. kod: 45937360 

2  Bateria umywalkowa REMO wysoka kolory: czarny  
i chrom 429  347,-/szt.  kod: 82245609, 44712591 
kolor: biały 439  347,-/szt.  kod: 82245617 
dostępne inne elementy serii

do małej 
łazienki

front  
i korpus 

lakierowane

5  lat

1

1

2

oszczędność 
wody do 60%

1  Bateria umywalkowa REMIX
kolor: chrom, kod: 88737174  

kolor: czarny, kod: 88737187
2  Bateria wysoka REMIX 

 319  247,-/szt. 
kolor: czarny, kod: 88737195
dostępne inne elementy serii

167,-/szt.

PROMOCJA

-16%199

399,-/zest.

PROMOCJA

-100 zł499

SKOMPLETUJ SWÓJ ZESTAW

Stelaż podtynkowy WC
SOLIDO START 

1  przycisk: chrom 
kod: 45700081
2  przycisk: czarny 

767,-/szt.  
kod: 82718277 
Miski wiszące WC
deska wolnoopadająca, 
wypinana
3  NEO 599  499,-/szt.  

kod: 85205541  
4  COMFORT 
849  757,-/szt. 

kod: 84686763 
5  VORTEX  

1349  1249,-/szt.  
kod: 45901121

617,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł669
wszystkie miski posiadają 

spłukiwanie bezkołnierzowe 
ułatwiające czyszczenie

5 lat

na stelaż

1

2

3

4

5

Kompakt WC  
CERSANIA
deska wolnoopadająca,
wypinana, kod: 83412552 

428,-/szt.

PROMOCJA

-121 zł549

468,-/szt.

PROMOCJA

-53 zł521

5 lat

10 lat

Zestaw 
podtynkowy  
WC NEREUS 
deska wolnoopadająca, 
wypinana, przycisk: chrom 
kod: 87614072
przycisk: czarny  
1099,-/zest.  
kod: 87614073

10  lat

10  lat

5  lat

1  Zestaw szafka z umywalką ACTION  
kolor: biały, szer.: 45 cm, umywalka ceramiczna 
kod: 45567291
2  Lustro łazienkowe 59,99  49,90/szt.

wym.: 60 x 50 cm, kod: 42078932

2

1

43

1

2

1

3

6

pokrywa ze stali 
nierdzewnej

możliwość wklejenia płytki

suchy syfon  
w komplecie

2

2

1

1

2

Kolumna z baterią 
termostatyczną  
ESSENTIAL
kod: 82804702
dostępne inne elementy serii

397,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł459

1  Kabina FERRA  
wym.: 80 x 80 x 190 cm 
kod: 82855806 
dostępne inne wym.
2  Brodzik IPSILON  

519,-/szt. 
wym.: 80 x 80 x 5 cm 
kod: 83648360
dostępne inne wym.

1657,-/szt.

PROMOCJA

-202 zł1859

1  Drzwi  
przesuwne REMIX

wym.: 100 x 195 
cm, kod: 82209757 
dostępne inne wym. 
oraz drzwi uchylne
2  Brodzik REMIX

 799,-/szt.  
wym.: 100 x 80 cm 
kod: 81989183 
dostępne również inne 
wym. oraz kształty

897,-/szt.

PROMOCJA

-152 zł1049

2

10  lat

4
5

1  Szafka pod umywalkę  
LORENA 3  
szer.: 60 cm, kod: 86223183

2  Umywalka ceramiczna  
ESSENTIAL    
198,-/szt. wym.: 61 x 46 cm, kod: 45893141 
3  Słupek LORENA 3  

327,-/szt. wym.: 30 x 150 cm, kod: 85883090 
4  Lustro łazienkowe RUND 
498  397,-/szt.

śr.: 80 cm, kod: 82278237 

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

gr. szkła: 
6 mm

gr. szkła:  
6-8 mm

cichy domyk

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

Seria mebli łazienkowych STORM
1  Szafka pod umywalkę szer.: 60 cm, kod: 82401107
2  Umywalka meblowa 399  347,-/szt.  

wym.: 60 x 45 cm, kod: 82401112  
3  Słupek 719  647,-/szt.  

szer.: 60 cm, kod: 45985912 
4  Szafka lustrzana 299  257,-/szt.  

szer.: 60 cm, kod: 82303212 

619,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł689

1

2

4 3

5 lat

na brodzik3 lata

na kabinę

10 lat

na kabinę

10  lat

płytki  
kołnierz  

ułatwiający 
czyszczenie

999,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

237,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

797,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw podtynkowy 
WC LARO NEW
deska wolnoopadająca,  
wypinana
kod: 84606898

10  latspłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

rączka
natryskowa:
3-funkcyjna

śr. 
deszczownicy:

24 cm

5 lat

Kolumna z baterią
termostatyczną  
LMHS 240
kod: 45837330 

dostępne inne elementy serii

1347,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł1399

wym. 
deszczownicy: 

25 x 25 cm

Kolumna z baterią 
termostatyczną STUDIO
kod: 88103666, dostępny 
również kolor: czarny

799  697,-/szt. 
kod: 89198967
dostępne inne elementy serii

657,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł759

10  lat

199,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł269

śr.  
deszczownicy:

23 cm



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. 

1  Glazura TAMPA 
wym.: 30 x 60 cm, kod: 83090619 
2  Glazura strukturalna TAMPA 89,99  69,97/m2    

wym.: 30 x 60 cm, kod: 83090621, 83090622
3  Obraz TAMPA 2-el. 129  99,97/szt. wym.: 30 x 60 cm, kod: 83090620

49,97/m2

PROMOCJA

-16%59,99

Gres szkliwiony CABANE 
wym.: 29,8 x 59,8 cm, mrozoodporny,  
kl. ścieralności: 3-4, kod: 
82669036, 82669035, 82669034 

42,97/m2

PROMOCJA

-28%59,99

Gres szkliwiony CALACATTA SILVER mrozoodporny
1  wym.: 60 x 60 cm, kod: 82275366
2  wym.: 60 x 120 cm 129  97,-/m2  kod: 82275367 

3  Gres szkliwiony DOMUS BIANCO 129  97,-/m2   
wym.: 80 x 80 cm, kod: 82275511, produkt na zamówienie

59,-/m2

PROMOCJA

-26%79,99

54,97/m2

Gres szkliwiony MILTON
wym.: 29,7 x 29,7 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 86374214, 86374215, 86374216,
86374217, akcesoria: stopnice MILTON

Glazura ALPHAVILLE
1  wym.: 25 x 40 cm, kod: 83120564 
2  wym.: 25 x 40 cm 59,99  52,97/m2 kod: 83120565
3  wym.: 30 x 60 cm, kolor: biały 69,99  59,97/m2  kod: 85019050, kolor: czarny 79,99  59,97/m2 kod: 85019051
4  Dekor 89,99  69,97/szt. wym.: 30 x 60 cm, kod: 85207782

antypoślizgowy R11

21

3
4

1  Glazura SENZA wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 45800615, 45950632*, 83589875*
2  Glazura strukturalna SENZA 159  127,-/m2  wym.: 29,8 x 74,8 cm 

kod: 45800671, 45800706, 45800734, 45950646*, akcesoria: dekory, listwy,  
mozaiki, gresy szkliwione i kostka SENZA, *produkty na zamówienie

117,-/m2

PROMOCJA

-15%139

NOWOŚĆ

rektyfikowana

1
2

3

rektyfikowanarektyfikowany

półpolerowany

połysk

Gres szkliwiony
1  NARO POLER wym.: 60 x 60 cm, kod: 83624337
2  VICO 127  107,-/m2 wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 85304528
3  TORONTO SUPER BLACK 119  107,-/m2   wym.: 60 x 60 cm, kod: 82800797
4  EBRO 139  117,-/m2   wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 85304527 

produkty na zamówienie

89,97/m2

PROMOCJA

-17%109 2 4

31

1  Gres szkliwiony HASS 169  127,-/m2  wym.: 59,8 x 119,8 cm, kl. ścieralności: 4, kod: 87074985, dostępne również wym.: 59,8 x 59,8 cm 
2  Gres szkliwiony VELO BIANCO 179  127,-/m2  wym.: 59,8 x 119,8 cm, mrozoodporny, kod: 86758177, dostępne również wym.: 59,8 x 59,8 cm  

i dekor wieloelementowy (4 x 59,8 x 119,8 cm)
3  Gres szkliwiony NARO BLACK 169  127,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, mrozoodporny, kod: 85307007, dostępne również wym.: 60 x 60 cm
4  Gres szkliwiony ROYAL 159  117,-/m2  wym.: 60 x 120 cm, mrozoodporny, kod: 82738254, 82738255
5  Gres szkliwiony MARINO 165  137,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 82836852 

produkty dostępne na zamówienie

WIELKI FORMAT GRESÓW REKTYFIKOWANYCH I MROZOODPORNYCH

2

rektyfikowany
strukturalny

1

3

2

1

rektyfikowanypołysk

Gres szkliwiony TREND 
1  wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny kod: 85867480
2  wym.: 60 x 120 cm 119  79,97/m2  kod: 86001390 

Gres szkliwiony IBERIA 129  99,97/m2 
3  wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 82718686

69,97/m2

PROMOCJA

-12%79,99

1  Glazura MIRACLE wym.: 30 x 60 cm, kod: 86326584 
2  Dekor MIRACLE 79,99  69,97/szt. wym.: 30 x 60 cm, kod: 86326586 

produkt na zamówienie w wybranych sklepach

69,97/m2

PROMOCJA

-22%89,99
1 2

rektyfikowana

49,97/m2

półpolerowany

mat strukturalny połysk połysk

1 2 3 4 5

2

3

1



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. 

1  Glazura TAMPA 
wym.: 30 x 60 cm, kod: 83090619 
2  Glazura strukturalna TAMPA 89,99  69,97/m2    

wym.: 30 x 60 cm, kod: 83090621, 83090622
3  Obraz TAMPA 2-el. 129  99,97/szt. wym.: 30 x 60 cm, kod: 83090620

49,97/m2

PROMOCJA

-16%59,99

Gres szkliwiony CABANE 
wym.: 29,8 x 59,8 cm, mrozoodporny,  
kl. ścieralności: 3-4, kod: 
82669036, 82669035, 82669034 

42,97/m2

PROMOCJA

-28%59,99

Gres szkliwiony CALACATTA SILVER mrozoodporny
1  wym.: 60 x 60 cm, kod: 82275366
2  wym.: 60 x 120 cm 129  97,-/m2  kod: 82275367 

3  Gres szkliwiony DOMUS BIANCO 129  97,-/m2   
wym.: 80 x 80 cm, kod: 82275511, produkt na zamówienie

59,-/m2

PROMOCJA

-26%79,99

54,97/m2

Gres szkliwiony MILTON
wym.: 29,7 x 29,7 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 86374214, 86374215, 86374216,
86374217, akcesoria: stopnice MILTON

Glazura ALPHAVILLE
1  wym.: 25 x 40 cm, kod: 83120564 
2  wym.: 25 x 40 cm 59,99  52,97/m2 kod: 83120565
3  wym.: 30 x 60 cm, kolor: biały 69,99  59,97/m2  kod: 85019050, kolor: czarny 79,99  59,97/m2 kod: 85019051
4  Dekor 89,99  69,97/szt. wym.: 30 x 60 cm, kod: 85207782

antypoślizgowy R11

21

3
4

1  Glazura SENZA wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 45800615, 45950632*, 83589875*
2  Glazura strukturalna SENZA 159  127,-/m2  wym.: 29,8 x 74,8 cm 

kod: 45800671, 45800706, 45800734, 45950646*, akcesoria: dekory, listwy,  
mozaiki, gresy szkliwione i kostka SENZA, *produkty na zamówienie

117,-/m2

PROMOCJA

-15%139

NOWOŚĆ

rektyfikowana

1
2

3

rektyfikowanarektyfikowany

półpolerowany

połysk

Gres szkliwiony
1  NARO POLER wym.: 60 x 60 cm, kod: 83624337
2  VICO 127  107,-/m2 wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 85304528
3  TORONTO SUPER BLACK 119  107,-/m2   wym.: 60 x 60 cm, kod: 82800797
4  EBRO 139  117,-/m2   wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 85304527 

produkty na zamówienie

89,97/m2

PROMOCJA

-17%109 2 4

31

1  Gres szkliwiony HASS 169  127,-/m2  wym.: 59,8 x 119,8 cm, kl. ścieralności: 4, kod: 87074985, dostępne również wym.: 59,8 x 59,8 cm 
2  Gres szkliwiony VELO BIANCO 179  127,-/m2  wym.: 59,8 x 119,8 cm, mrozoodporny, kod: 86758177, dostępne również wym.: 59,8 x 59,8 cm  

i dekor wieloelementowy (4 x 59,8 x 119,8 cm)
3  Gres szkliwiony NARO BLACK 169  127,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, mrozoodporny, kod: 85307007, dostępne również wym.: 60 x 60 cm
4  Gres szkliwiony ROYAL 159  117,-/m2  wym.: 60 x 120 cm, mrozoodporny, kod: 82738254, 82738255
5  Gres szkliwiony MARINO 165  137,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 82836852 

produkty dostępne na zamówienie

WIELKI FORMAT GRESÓW REKTYFIKOWANYCH I MROZOODPORNYCH

2

rektyfikowany
strukturalny

1

3

2

1

rektyfikowanypołysk

Gres szkliwiony TREND 
1  wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny kod: 85867480
2  wym.: 60 x 120 cm 119  79,97/m2  kod: 86001390 

Gres szkliwiony IBERIA 129  99,97/m2 
3  wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 82718686

69,97/m2

PROMOCJA

-12%79,99

1  Glazura MIRACLE wym.: 30 x 60 cm, kod: 86326584 
2  Dekor MIRACLE 79,99  69,97/szt. wym.: 30 x 60 cm, kod: 86326586 

produkt na zamówienie w wybranych sklepach

69,97/m2

PROMOCJA

-22%89,99
1 2

rektyfikowana

49,97/m2

półpolerowany

mat strukturalny połysk połysk

1 2 3 4 5

2

3

1



1  Gres szkliwiony CAVA 139  107,-/m2  
wym.: 59,8 x 59,8 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4    
kod: 86552496, kod: 85867482 

2  Gres szkliwiony FUOCO 139  107,-/m2  
wym.: 59,8 x 59,8 cm, mrozoodporny, kod: 84723489 
3  Gres szkliwiony PALACIO 139  107,-/m2

wym.: 59,8 x 59,8 cm, mrozoodporny, kod: 84723491 
4  Gres szkliwiony KALDERA 
139  107,-/m2 wym.: 59,8 x 59,8 cm,  

mrozoodporny, kod: 86409795  
5  Gres szkliwiony MAURITIUS 
165  137,-/m2   wym.: 59,8 x 59,8 cm,  

mrozoodporny, kod: 82502277 
produkty na zamówienie

Dla Klubowiczów Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. Oferta ważna w dniach 10-20.05.2023 r. 

Sprawdź na 
OneyRaty.pl20 rat 0% 

1  Glazura CHICAGO wym.: 30 x 60 cm, kod: 83098654, 83098655 
2  Glazura strukturalna CHICAGO 79,99  59,97/m2  

wym.: 30 x 60 cm, kod: 83098656, 83098657 
3  Gres szkliwiony CHICAGO SUGAR 119  87,-/m2   

wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 86448349*, 82718849* 
4  Gres szkliwiony CHICAGO 169  117,-/m2  

wym.: 60 x 120 cm, kod: 86989352*, *produkty na zamówienie

59,97/m2

PROMOCJA

-14%69,99

Glazura MAURITIUS
1  Glazura wym.: 32,8 x 89,8 cm 

kod: 82502272, 82502273
2  Glazura strukturalna 169  137,-/m2  

wym.: 32,8 x 89,8 cm, kod: 82502275
produkty na zamówienie

127,-/m2

PROMOCJA

-20%159

Glazura KALDERA 
wym.: 29,8 x 59,8 cm, kod: 84846721
produkt na zamówienie

79,97/m2

PROMOCJA

-19%99

1  Glazura CAVA CARPET 
wym.: 32,8 x 89,8 cm, kod: 82502260

2  Glazura CAVA SILVER 159  137,-/m2  
wym.: 32,8 x 89,8 cm, kod: 82502258 
produkty na zamówienie

137,-/m2

PROMOCJA

-16%165

Glazura PALACIO 
wym.: 32,8 x 89,8 cm, kod: 84764000
produkt na zamówienie

127,-/m2

PROMOCJA

-20%159

Gres szkliwiony ANDIRO 
wym.: 60 x 120 cm, mrozoodporny 
kod: 83633318 
produkt na zamówienie

119,-/m2

PROMOCJA

-20%149

Gres szkliwiony STATUARIO WINDY  
mrozoodporny, kl. ścieralności: 4

1  wym.: 60 x 60 cm, kod: 86918541
2  wym.: 60 x 120 cm 139  107,-/m2  kod: 86918552

produkty na zamówienie

74,97/m2

PROMOCJA

-25%99,99

Gres szkliwiony ANTIQUE ICE 
mrozoodporny, kl. ścieralności: 4

1  wym.: 60 x 60 cm, kod: 86918539
2  wym.: 60 x 120 cm 159  127,-/m2 kod: 82848070

produkt na zamówienie

79,97/m2

PROMOCJA

-26%109

Gres szkliwiony INFINITY mrozoodporny
1  wym.: 60 x 60 cm, kod: 86918535, 86918536, 86918537 
2  wym.: 60 x 120 cm 139  107,-/m2  kod: 86918547, 

86918548, 86918549, produkty na zamówienie

79,97/m2

PROMOCJA

-20%99,99

Gres szkliwiony TORONTO  
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4

1  biały satynowy, kod: 86910131 
2  czarny mat 129  99,97/m2 kod: 82693423 
3  wym.: 60 x 120 cm, kolor: biały 139  107,-/m2  

kod: 86758172, produkty na zamówienie 
4  Gres szkliwiony LUX 119  89,97/m2  

wym.: 20 x 120 cm, mrozoodporny, kod: 86508645, 
86508646, produkt na zamówienie

79,97/m2

PROMOCJA

-15%94,99

Gres szkliwiony YORKTOWN wym.: 60 x 60 cm, 
mrozoodporny, kod: 85470428, 85470429

59,97/m2

PROMOCJA

-24%79,29

Glazura FUOCO  
wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 84831109, 84831110
produkt na zamówienie

117,-/m2

PROMOCJA

-21%149

Glazura CHIC STONE wym.: 30,8 x 60,8 cm,  
1  kolor: biały, kod: 90155029 
2  kolor: niebieski 89,99  79,97/m2  kod: 90155030 

akcesoria: dekor i gres szkliwiony CHIC STONE
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3

1

69,97/m2

PROMOCJA

-12%79,99

Gres szkliwiony KRAFTWOOD 
wym.: 19,3 x 120,2 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4 
kod: 84892998, 84892999, 84893000 
produkty dostępne na zamówienie 

99,97/m2

PROMOCJA

-32%149

rektyfikowany

1

1 2

1 2



1  Gres szkliwiony CAVA 139  107,-/m2  
wym.: 59,8 x 59,8 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4    
kod: 86552496, kod: 85867482 

2  Gres szkliwiony FUOCO 139  107,-/m2  
wym.: 59,8 x 59,8 cm, mrozoodporny, kod: 84723489 
3  Gres szkliwiony PALACIO 139  107,-/m2

wym.: 59,8 x 59,8 cm, mrozoodporny, kod: 84723491 
4  Gres szkliwiony KALDERA 
139  107,-/m2 wym.: 59,8 x 59,8 cm,  

mrozoodporny, kod: 86409795  
5  Gres szkliwiony MAURITIUS 
165  137,-/m2   wym.: 59,8 x 59,8 cm,  

mrozoodporny, kod: 82502277 
produkty na zamówienie

Dla Klubowiczów Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. Oferta ważna w dniach 10-20.05.2023 r. 

Sprawdź na 
OneyRaty.pl20 rat 0% 

1  Glazura CHICAGO wym.: 30 x 60 cm, kod: 83098654, 83098655 
2  Glazura strukturalna CHICAGO 79,99  59,97/m2  

wym.: 30 x 60 cm, kod: 83098656, 83098657 
3  Gres szkliwiony CHICAGO SUGAR 119  87,-/m2   

wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 86448349*, 82718849* 
4  Gres szkliwiony CHICAGO 169  117,-/m2  

wym.: 60 x 120 cm, kod: 86989352*, *produkty na zamówienie

59,97/m2

PROMOCJA

-14%69,99

Glazura MAURITIUS
1  Glazura wym.: 32,8 x 89,8 cm 

kod: 82502272, 82502273
2  Glazura strukturalna 169  137,-/m2  

wym.: 32,8 x 89,8 cm, kod: 82502275
produkty na zamówienie

127,-/m2

PROMOCJA

-20%159

Glazura KALDERA 
wym.: 29,8 x 59,8 cm, kod: 84846721
produkt na zamówienie

79,97/m2

PROMOCJA

-19%99

1  Glazura CAVA CARPET 
wym.: 32,8 x 89,8 cm, kod: 82502260

2  Glazura CAVA SILVER 159  137,-/m2  
wym.: 32,8 x 89,8 cm, kod: 82502258 
produkty na zamówienie

137,-/m2

PROMOCJA

-16%165

Glazura PALACIO 
wym.: 32,8 x 89,8 cm, kod: 84764000
produkt na zamówienie

127,-/m2

PROMOCJA

-20%159

Gres szkliwiony ANDIRO 
wym.: 60 x 120 cm, mrozoodporny 
kod: 83633318 
produkt na zamówienie

119,-/m2

PROMOCJA

-20%149

Gres szkliwiony STATUARIO WINDY  
mrozoodporny, kl. ścieralności: 4

1  wym.: 60 x 60 cm, kod: 86918541
2  wym.: 60 x 120 cm 139  107,-/m2  kod: 86918552

produkty na zamówienie

74,97/m2

PROMOCJA

-25%99,99

Gres szkliwiony ANTIQUE ICE 
mrozoodporny, kl. ścieralności: 4

1  wym.: 60 x 60 cm, kod: 86918539
2  wym.: 60 x 120 cm 159  127,-/m2 kod: 82848070

produkt na zamówienie

79,97/m2

PROMOCJA

-26%109

Gres szkliwiony INFINITY mrozoodporny
1  wym.: 60 x 60 cm, kod: 86918535, 86918536, 86918537 
2  wym.: 60 x 120 cm 139  107,-/m2  kod: 86918547, 

86918548, 86918549, produkty na zamówienie

79,97/m2

PROMOCJA

-20%99,99

Gres szkliwiony TORONTO  
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4

1  biały satynowy, kod: 86910131 
2  czarny mat 129  99,97/m2 kod: 82693423 
3  wym.: 60 x 120 cm, kolor: biały 139  107,-/m2  

kod: 86758172, produkty na zamówienie 
4  Gres szkliwiony LUX 119  89,97/m2  

wym.: 20 x 120 cm, mrozoodporny, kod: 86508645, 
86508646, produkt na zamówienie

79,97/m2

PROMOCJA

-15%94,99

Gres szkliwiony YORKTOWN wym.: 60 x 60 cm, 
mrozoodporny, kod: 85470428, 85470429

59,97/m2

PROMOCJA

-24%79,29

Glazura FUOCO  
wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 84831109, 84831110
produkt na zamówienie

117,-/m2

PROMOCJA

-21%149

Glazura CHIC STONE wym.: 30,8 x 60,8 cm,  
1  kolor: biały, kod: 90155029 
2  kolor: niebieski 89,99  79,97/m2  kod: 90155030 

akcesoria: dekor i gres szkliwiony CHIC STONE
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1

69,97/m2

PROMOCJA

-12%79,99

Gres szkliwiony KRAFTWOOD 
wym.: 19,3 x 120,2 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4 
kod: 84892998, 84892999, 84893000 
produkty dostępne na zamówienie 

99,97/m2

PROMOCJA

-32%149

rektyfikowany

1

1 2

1 2



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. 

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

277,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł329

357,-/szt.

PROMOCJA

-61 zł418

397,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł449

237,-/szt.

PROMOCJA

-11%268

Seria TRIM W* 
kolor: biały
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm 
kod: 82663189

Seria DAVOS* 
kolor: dąb silver
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm 
kod: 45063221

Seria NOTUS*
kolor: orzech trend
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm 
kod: 86523406

Seria MATARO*
kolor: dąb montana
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm 
kod: 45071404

Seria MATI*
kolor: orzech trend
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm 
kod: 86523424

85086495

Panel podłogowy MALENY
grubośćklasa ścieralności opakowanie

2,49 m2AC4 7 mm

kod

Panel podłogowy DĄB SEDAŃSKI
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,995 m2AC4 8 mm 83742276

Panel podłogowy ASHTO
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,993 m2AC4 8 mm 82659702

377,-/szt.
Panel podłogowy DUNMORE

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,993 m2AC5 8 mm 87851706

Panel winylowy SPC AMBON
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,76 m2FORTE 4 mm 84509606

Deska warstwowa DĄB RUSTIC
grubośćwymiary opakowanie kod

1,58 m2207 x 1092 mm 14 mm 43866550

Panel podłogowy IRENE
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,99 m2AC5 8 mm 82659764

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

montaż na klik

4-stronna v-fuga

dostępne inne 
warianty

4-lamelowa

lakierowana 

Klamka na rozecie RIVERO mat. wyk.: aluminium
1  kolor: biały, kod: 45778894
2  kolor: czarny 45,49  38,90/szt. kod: 45778831
3  kolor: nikiel satynowy 59,90  49,90/szt. kod: 84846793
4  kolor: czarny mat 52,90  44,90/szt. kod: 82434148

38,90/szt.

PROMOCJA

-14%45,49

Seria ETNA*  
kolor: biały
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 45062822 

347,-/szt.

PROMOCJA

-81 zł428

29,90/m2

PROMOCJA

-36%46,99

3 lata

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

3  lata 3  lata

Drzwi i podłogi z montażem

12%
taniej*

min.

*warunki sprzedaży dostępne 
u Doradcy Klienta

KLASA ŚCIERALNOŚCI AC4

KLASA ŚCIERALNOŚCI AC5

KLASA UŻYTECZNOŚCI FORTE DESKA PODŁOGOWA

1

3

4

2

trwała  
konstrukcja

ramowa

Seria MAX*
kolor: biały
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm 
kod: 86383038

skrzydło  
bezprzylgowe  

z niewidocznymi  
zawiasami

zamek  
magnetyczny

cichy domyk

trwała
konstrukcja

ramowa

trwała
konstrukcja

ramowa

okleina  
o wyglądzie 

drewna

okleina  
o wyglądzie 

drewna

248,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

39,97/m2

OFERTA SPECJALNA

129,-/m2

PROMOCJA

-23%169

49,97/m2

PROMOCJA

-16%59,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28%69,99

39,97/m2

PROMOCJA

-33%59,99

79,97/m2

PROMOCJA

-26%109
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. 

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

277,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł329

357,-/szt.

PROMOCJA

-61 zł418

397,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł449

237,-/szt.

PROMOCJA

-11%268

Seria TRIM W* 
kolor: biały
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm 
kod: 82663189

Seria DAVOS* 
kolor: dąb silver
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm 
kod: 45063221

Seria NOTUS*
kolor: orzech trend
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm 
kod: 86523406

Seria MATARO*
kolor: dąb montana
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm 
kod: 45071404

Seria MATI*
kolor: orzech trend
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm 
kod: 86523424

85086495

Panel podłogowy MALENY
grubośćklasa ścieralności opakowanie

2,49 m2AC4 7 mm

kod

Panel podłogowy DĄB SEDAŃSKI
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,995 m2AC4 8 mm 83742276

Panel podłogowy ASHTO
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,993 m2AC4 8 mm 82659702

377,-/szt.
Panel podłogowy DUNMORE

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,993 m2AC5 8 mm 87851706

Panel winylowy SPC AMBON
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,76 m2FORTE 4 mm 84509606

Deska warstwowa DĄB RUSTIC
grubośćwymiary opakowanie kod

1,58 m2207 x 1092 mm 14 mm 43866550

Panel podłogowy IRENE
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,99 m2AC5 8 mm 82659764

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

montaż na klik

4-stronna v-fuga

dostępne inne 
warianty

4-lamelowa

lakierowana 

Klamka na rozecie RIVERO mat. wyk.: aluminium
1  kolor: biały, kod: 45778894
2  kolor: czarny 45,49  38,90/szt. kod: 45778831
3  kolor: nikiel satynowy 59,90  49,90/szt. kod: 84846793
4  kolor: czarny mat 52,90  44,90/szt. kod: 82434148

38,90/szt.

PROMOCJA

-14%45,49

Seria ETNA*  
kolor: biały
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 45062822 

347,-/szt.

PROMOCJA

-81 zł428

29,90/m2

PROMOCJA

-36%46,99

3 lata

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

3  lata 3  lata

Drzwi i podłogi z montażem

12%
taniej*

min.

*warunki sprzedaży dostępne 
u Doradcy Klienta

KLASA ŚCIERALNOŚCI AC4

KLASA ŚCIERALNOŚCI AC5

KLASA UŻYTECZNOŚCI FORTE DESKA PODŁOGOWA

1

3

4

2

trwała  
konstrukcja

ramowa

Seria MAX*
kolor: biały
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm 
kod: 86383038

skrzydło  
bezprzylgowe  

z niewidocznymi  
zawiasami

zamek  
magnetyczny

cichy domyk

trwała
konstrukcja

ramowa

trwała
konstrukcja

ramowa

okleina  
o wyglądzie 

drewna

okleina  
o wyglądzie 

drewna

248,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

39,97/m2

OFERTA SPECJALNA

129,-/m2

PROMOCJA

-23%169

49,97/m2

PROMOCJA

-16%59,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28%69,99

39,97/m2

PROMOCJA

-33%59,99

79,97/m2

PROMOCJA

-26%109
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KLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM Dołącz do KLUBU DOM lub PRO
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty! -50%do Ceny przekreślone to najniższe ceny  

w okresie 30 dni przed obniżką. 

Akumulator DEWALT
napięcie: 18 V, 
poj. aku.: 5 Ah
kod: 80052490

398,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Szlifierka kątowa DEWALT
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, 
śr. tarczy: 125 mm, kod: 82295842  
produkt bez baterii i ładowarki

719,-/szt.

Szlifierka kątowa  
przewodowa DEWALT
moc: 950 W,  
śr. tarczy: 125 mm 
kod: 83373534

279,-/szt.

Zakrętarka akumulatorowa
DEWALT
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, 
moment dokręcania: 406 Nm 
kod: 85882055  
produkt bez baterii i ładowarki

639,-/szt.

Zestaw szlifierka + wkrętarka udarowa BOSCH PROFESSIONAL
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, poj. aku.: 2 Ah i 4 Ah, udar: 2 J, moment dokręcania: 54 Nm 
kod: 83738424

2 akumulatory 
2 Ah i 4 Ah

produkt  
w walizce

Wiertarko-wkrętarka DEWALT
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, poj. aku.: 2 Ah i 4 Ah, moment dokręcania: 65 Nm 
kod: 82748661

959,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1397,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw wkrętarka + 
zakrętarka DEWALT
napięcie aku.: 18 V,
bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 2 x 2 Ah, 
moment dokręcenia
wkrętarki: 65 Nm,
moment dokręcania
zakrętarki: 170 Nm
kod: 80154819

1189,-/zest.

Akumulator i ładowarka BOSCH PROFESSIONAL
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,  
poj. aku.: 4 Ah, kod: 82689548

198,-/zest.

PROMOCJA

-291 zł489

Wiertarko-wkrętarka  
BOSCH PROFESSIONAL
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, 
moment dokręcania: 50 Nm 
kod: 86732618  
produkt bez baterii i ładowarki

359,-/szt.

PROMOCJA

-10%399319,-/szt.

Zakrętarka  
akumulatorowa 
BOSCH PROFESSIONAL
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,  
moment dokręcania: 160 Nm 
kod: 86732621  
produkt bez baterii i ładowarki

Dołącz 
i zyskaj!
Zbieraj  
punkty  
za zakupy 
i odbieraj 
rabaty!

KLUB  
PRO
DLA FIRM

doLM.pl/dom-pro

Dołącz

Młotowiertarka BOSCH PROFESSIONAL
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, energia udaru: 2 J 
kod: 83627130
produkt bez baterii i ładowarki

739,-/szt.

Radio budowlane BOSCH PROFESSIONAL
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, kod: 84709880  
produkt bez baterii i ładowarki

499,-/szt.

OFERTA SPECJALNA



KLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM Dołącz do KLUBU DOM lub PRO
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty! -50%do Ceny przekreślone to najniższe ceny  

w okresie 30 dni przed obniżką. 

Akumulator DEWALT
napięcie: 18 V, 
poj. aku.: 5 Ah
kod: 80052490

398,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Szlifierka kątowa DEWALT
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, 
śr. tarczy: 125 mm, kod: 82295842  
produkt bez baterii i ładowarki

719,-/szt.

Szlifierka kątowa  
przewodowa DEWALT
moc: 950 W,  
śr. tarczy: 125 mm 
kod: 83373534

279,-/szt.

Zakrętarka akumulatorowa
DEWALT
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, 
moment dokręcania: 406 Nm 
kod: 85882055  
produkt bez baterii i ładowarki

639,-/szt.

Zestaw szlifierka + wkrętarka udarowa BOSCH PROFESSIONAL
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, poj. aku.: 2 Ah i 4 Ah, udar: 2 J, moment dokręcania: 54 Nm 
kod: 83738424

2 akumulatory 
2 Ah i 4 Ah

produkt  
w walizce

Wiertarko-wkrętarka DEWALT
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, poj. aku.: 2 Ah i 4 Ah, moment dokręcania: 65 Nm 
kod: 82748661

959,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1397,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw wkrętarka + 
zakrętarka DEWALT
napięcie aku.: 18 V,
bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 2 x 2 Ah, 
moment dokręcenia
wkrętarki: 65 Nm,
moment dokręcania
zakrętarki: 170 Nm
kod: 80154819

1189,-/zest.

Akumulator i ładowarka BOSCH PROFESSIONAL
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,  
poj. aku.: 4 Ah, kod: 82689548

198,-/zest.

PROMOCJA

-291 zł489

Wiertarko-wkrętarka  
BOSCH PROFESSIONAL
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, 
moment dokręcania: 50 Nm 
kod: 86732618  
produkt bez baterii i ładowarki

359,-/szt.

PROMOCJA

-10%399319,-/szt.

Zakrętarka  
akumulatorowa 
BOSCH PROFESSIONAL
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,  
moment dokręcania: 160 Nm 
kod: 86732621  
produkt bez baterii i ładowarki

Dołącz 
i zyskaj!
Zbieraj  
punkty  
za zakupy 
i odbieraj 
rabaty!

KLUB  
PRO
DLA FIRM

doLM.pl/dom-pro

Dołącz

Młotowiertarka BOSCH PROFESSIONAL
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, energia udaru: 2 J 
kod: 83627130
produkt bez baterii i ładowarki

739,-/szt.

Radio budowlane BOSCH PROFESSIONAL
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, kod: 84709880  
produkt bez baterii i ładowarki

499,-/szt.

OFERTA SPECJALNA



KLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM Dołącz do KLUBU DOM lub PRO
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty! -50%do Ceny przekreślone to najniższe ceny  

w okresie 30 dni przed obniżką. 

Kompresor 
bezzbiornikowy  
STANLEY 8B
moc: 1100 W  
kod: 45260782

409,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Pistolet natryskowy WAGNER
moc: 630 W, poj. zbiornika: 1,3 l 
kod: 82151471

Kompresor bezolejowy
STANLEY
moc: 1 kW, poj. zbiornika 5 l,  
ciśnienie maks.: 10 barów,
wyd. na wyjściu: 110 l/min, kod: 45260740

Kompresor olejowy  
STANLEY
moc: 1500 W, 
poj. zbiornika 24 l,
ciśnienie maks.: 8 barów,   
wyd.: 222 l/min 
kod: 43686825

779,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

659,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Przecinarka ręczna WALMER
maks. dł. cięcia: 600 mm, 
maks. gr. cięcia: 10 mm, kod: 42511091 

 dostępny również: 

model MGM 800 mm 319,-/szt.  
kod: 45334450

189,-/szt.

PROMOCJA

-13%219

1149,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw wiertarko-wkrętarka z zakrętarką MAKITA  
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, poj. aku.: 2 x 3 Ah, 
moment dokręcania wkrętarki: 50 Nm,  
moment dokręcania zakrętarki: 170 Nm, kod: 83629339

Wiertarka udarowa CELMA
moc: 850 W, maks. śr. wiercenia: beton - 13 mm, metal - 10 mm, drewno - 25 mm 
kod: 44649381 

2 akumulatory,
walizka

wbudowany 
schowek  
na akcesoria

369,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł429

Wiertarko-wkrętarka
CELMA  
napięcie aku.: 18 V,
bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 2 x 2 Ah,
moment dokręcania: 42 Nm
kod: 82136258 

Kompresor olejowy 
STANLEY
moc: 2200 W, 
poj. zbiornika 50 l,
ciśnienie maks.:  
10 barów, wyd.: 356 l/min 
kod: 45830862

1599,-/szt.

PROMOCJA

-180 zł1779

619,-/szt.

PROMOCJA

-80 zł699

Agregat malarski WAGNER
moc: 350 W, poj. zbiornika: 5,5 l 
kod: 82205068

1398,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kompresor bezolejowy STANLEY  
moc silnika: 1100 W, poj. zbiornika: 6 l, 
ciśnienie maks.: 8 barów, kod: 44275742

469,-/szt.

PROMOCJA

-59 zł528

599,-/szt.

Piła szablasta RYOBI ONE+*
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,
skok ostrza: 16 mm,
zakres cięcia w drewnie: 90 mm,
zakres cięcia w metalu: 20 mm
kod: 82809368

Zakrętarka udarowa  
akumulatorowa RYOBI ONE+*
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,
moment dokręcania: 240 Nm
kod: 82684778 

549,-/szt.

*produkt sprzedawany bez ładowarki  
i akumulatora. Regulamin dostępny  
w sklepach i na leroymerlin.pl 

Przy zakupie  
wybranego  
elektronarzędzia  
RYOBI ONE+,  
akumulator  
i ładowarka RYOBI  
ONE+ o wartości  
499 zł za 299 zł

Akumulator  
i ładowarka  
RYOBI ONE+
napięcie aku.: 18 V,  
bateria: Li-Ion,  
poj. aku.: 4 Ah  
kod: 82750166

299,-/zest.

PROMOCJA

-200 zł499 Młotowiertarka  
udarowa RYOBI ONE+*
napięcie aku.: 18 V,
bateria: Li-Ion
kod: 84395785

899,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł969

Klucz udarowy/zakrętarka  
RYOBI ONE+*
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,
moment dokręcania: 900 Nm
kod: 84395786

769,-/szt.

PROMOCJA

-90 zł859

219,-/szt.

silnik 
bezszczotkowy

siła 
uderzenia: 

2,5 J

Zestaw szlifierka kątowa i młotowiertarka MAKITA  
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, poj. aku.: 2 x 5 Ah,  
śr. tarczy szlifierki: 125 mm, udar: 2 J, kod: 87679342

1989,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Szlifierka kątowa 
RYOBI ONE+*
napięcie aku.: 18 V, 
bateria: Li-Ion,  
śr. tarczy: 125 mm
kod: 82750113

599,-/szt.



KLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM Dołącz do KLUBU DOM lub PRO
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty! -50%do Ceny przekreślone to najniższe ceny  

w okresie 30 dni przed obniżką. 

Kompresor 
bezzbiornikowy  
STANLEY 8B
moc: 1100 W  
kod: 45260782

409,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Pistolet natryskowy WAGNER
moc: 630 W, poj. zbiornika: 1,3 l 
kod: 82151471

Kompresor bezolejowy
STANLEY
moc: 1 kW, poj. zbiornika 5 l,  
ciśnienie maks.: 10 barów,
wyd. na wyjściu: 110 l/min, kod: 45260740

Kompresor olejowy  
STANLEY
moc: 1500 W, 
poj. zbiornika 24 l,
ciśnienie maks.: 8 barów,   
wyd.: 222 l/min 
kod: 43686825

779,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

659,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Przecinarka ręczna WALMER
maks. dł. cięcia: 600 mm, 
maks. gr. cięcia: 10 mm, kod: 42511091 

 dostępny również: 

model MGM 800 mm 319,-/szt.  
kod: 45334450

189,-/szt.

PROMOCJA

-13%219

1149,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw wiertarko-wkrętarka z zakrętarką MAKITA  
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, poj. aku.: 2 x 3 Ah, 
moment dokręcania wkrętarki: 50 Nm,  
moment dokręcania zakrętarki: 170 Nm, kod: 83629339

Wiertarka udarowa CELMA
moc: 850 W, maks. śr. wiercenia: beton - 13 mm, metal - 10 mm, drewno - 25 mm 
kod: 44649381 

2 akumulatory,
walizka

wbudowany 
schowek  
na akcesoria

369,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł429

Wiertarko-wkrętarka
CELMA  
napięcie aku.: 18 V,
bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 2 x 2 Ah,
moment dokręcania: 42 Nm
kod: 82136258 

Kompresor olejowy 
STANLEY
moc: 2200 W, 
poj. zbiornika 50 l,
ciśnienie maks.:  
10 barów, wyd.: 356 l/min 
kod: 45830862

1599,-/szt.

PROMOCJA

-180 zł1779

619,-/szt.

PROMOCJA

-80 zł699

Agregat malarski WAGNER
moc: 350 W, poj. zbiornika: 5,5 l 
kod: 82205068

1398,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kompresor bezolejowy STANLEY  
moc silnika: 1100 W, poj. zbiornika: 6 l, 
ciśnienie maks.: 8 barów, kod: 44275742

469,-/szt.

PROMOCJA

-59 zł528

599,-/szt.

Piła szablasta RYOBI ONE+*
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,
skok ostrza: 16 mm,
zakres cięcia w drewnie: 90 mm,
zakres cięcia w metalu: 20 mm
kod: 82809368

Zakrętarka udarowa  
akumulatorowa RYOBI ONE+*
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,
moment dokręcania: 240 Nm
kod: 82684778 

549,-/szt.

*produkt sprzedawany bez ładowarki  
i akumulatora. Regulamin dostępny  
w sklepach i na leroymerlin.pl 

Przy zakupie  
wybranego  
elektronarzędzia  
RYOBI ONE+,  
akumulator  
i ładowarka RYOBI  
ONE+ o wartości  
499 zł za 299 zł

Akumulator  
i ładowarka  
RYOBI ONE+
napięcie aku.: 18 V,  
bateria: Li-Ion,  
poj. aku.: 4 Ah  
kod: 82750166

299,-/zest.

PROMOCJA

-200 zł499 Młotowiertarka  
udarowa RYOBI ONE+*
napięcie aku.: 18 V,
bateria: Li-Ion
kod: 84395785

899,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł969

Klucz udarowy/zakrętarka  
RYOBI ONE+*
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,
moment dokręcania: 900 Nm
kod: 84395786

769,-/szt.

PROMOCJA

-90 zł859

219,-/szt.

silnik 
bezszczotkowy

siła 
uderzenia: 

2,5 J

Zestaw szlifierka kątowa i młotowiertarka MAKITA  
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, poj. aku.: 2 x 5 Ah,  
śr. tarczy szlifierki: 125 mm, udar: 2 J, kod: 87679342

1989,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Szlifierka kątowa 
RYOBI ONE+*
napięcie aku.: 18 V, 
bateria: Li-Ion,  
śr. tarczy: 125 mm
kod: 82750113

599,-/szt.



KLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM Dołącz do KLUBU DOM lub PRO
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty! -50%do Ceny przekreślone to najniższe ceny  

w okresie 30 dni przed obniżką. 

Przy zakupie rekuperatora poziomego VENT CLEAR HC4 BASIC lub rekuperatora pionowego VENT
CLEAR VC3 BASIC otrzymasz kartę podarunkową o wartości 500 zł. Regulamin dostępny w sklepie.
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych. Tylko dla posiadaczy aktywnych kart DOM i PRO.
Produkty dostępne w wybranych sklepach lub na zamówienie.

20  lat

15 lat

7 lat 5 lat

6 lat

796,-/szt.

Grzejnik łazienkowy NAMELESS
moc: 355 W, wym.: 930 x 500 x 100 mm,
podłączenie: dolne, rozstaw: 50 mm,
kolor: czarny, kod: 44726444
dostępny również kolor: biały, kod: 84372302
oraz inne wym.

16996,-/szt.

Powietrzna pompa
ciepła F2040  
moc: 6 kW, kod: 82656273 
oferta ważna do wyczerpania zapasów

496,-/szt.

Grzejnik  
łazienkowy  
ŁEZKA 3D
moc: 579 W, wym.:
1205 x 540 x 80 mm,
podłączenie: dolne,
rozstaw: 50 cm,
kolor: biały
kod: 82573041

496,-/szt.

Grzejnik 
łazienkowy 
ZEHNDER
moc: 547 W, wym.:
1160 x 496 x 63 mm,
podłączenie: dolne,
rozstaw: 50 mm,
kolor: biały
kod: 84420922, 
85203617*
kolor: grafit  
549,-/szt. 
kod: 84420927*, 
85203619*
*produkt dostępny  
w wybranych 
sklepach lub  
na zamówienie

możliwość
podłączenia 

grzałki

możliwość montażu
prawo- i lewostronnego,
łatwiejsze zawieszenie

bezpłatny 
serwis 

gwarancyjny 
na terenie 

całego kraju

nowoczesny 
design

kształt elipsy

dostępne również 
podłączenie dolne

10 lat

Grzejnik stalowy 
PURMO V22  
kolor: biały

wymiary 
wys./szer./gł. (mm)

moc 
(W) kod cena

600 x 600 x 102 1025 42385595 558,-/szt.
600 x 800 x 102 1367 42385616 628,-/szt.
600 x 1000 x 102 1709 42385630 699,99/szt.
600 x 1200 x 102 2051 42385651 808,-/szt.

Elektryczny podgrzewacz
LYDOS HYBRID 80 
moc: 1390 W, poj.: 80 l, kl. energ.: A,
wym.: 46,5 x 100,9 x 46,5 cm
kod: 45856650, produkt dostępny  
w wybranych sklepach lub na zamówienie
Przy zakupie elektrycznego podgrzewacza
LYDOS HYBRID 80 otrzymasz kartę
podarunkową o wartości 150 zł. Regulamin
dostępny w sklepie. Oferta ważna
do wyczerpania kart podarunkowych.  
Tylko dla posiadaczy aktywnych kart DOM i PRO.

357,-/szt.

PROMOCJA

-10%397

3149,-/szt.

Kocioł gazowy HS PREMIUM  
moc: 23 kW, wym.: 40 x 74,6 x 31,9 cm,  
pow. do ogrzania: 200 m2,  wyd.: 97,7%,  
kl. energ.: A, kod: 89180462 
Produkty niezbędne do zainstalowania kotła 
gazowego dostępne w sklepach stacjonarnych  
i online.

KARTA
PODARUNKOWA 

150 zł

podgrzewacz  
wody

+

KARTA
PODARUNKOWA 

500 złrekuperator +
KARTA
PODARUNKOWA 

200 zł200 m +
KARTA
PODARUNKOWA 

150 złpompa +

Sól tabletkowa SOLINO
tabletki solne do systemów
uzdatniania wody,
opak.: 25 kg
kod: 82608852
cena za 1 kg: 2,00 zł

regeneruje złoże  
w zmiękczaczach 
wody

Elektryczny  
podgrzewacz  
wody EQUATION 
moc: 1200 W, poj.: 30 l  
kod: 45987550 

Elektryczny podgrzewacz
wody VR 50 SIMAT 
moc: 1800 W, wym.: 50 x 58 x 47 cm,  
poj.: 45 l, kl. energ.: C, kod: 87614053 
dostępna również poj.: 
80 l 539,-/szt. kod: 45808483

5189,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Pompa ciepła bez zbiornika KROMMLER 
moc: 3,6 kW; kl. energ.: A+,
wym.: 55 x 65 x 65 cm, kod: 85339648 
Przy zakupie pompy ciepła bez zbiornika KROMMLER otrzymasz 
kartę podarunkową o wartości 150 zł. Regulamin dostępny  
w sklepie. Oferta ważna do wyczerpania kart  
podarunkowych. Tylko dla posiadaczy aktywnych kart  
DOM i PRO. Produkt dostępny w wybranych sklepach  
lub na zamówienie.

635,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

2987,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

49,87/opak.

OFERTA SPECJALNA

Grzejnik łazienkowy MAX
moc: 257 W, wym.: 677 x 500 x 80 mm,
podłączenie: dolne, rozstaw: 45 cm,
kolory: biały i czarny mat  
kod: 86853397, 86853392
dostępne inne wym.

146,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

automatyczna 
funkcja bypass

system Double 
Air Clear - 

dwuetapowa 
filtracja 

powietrza

panel sterujący VC Basic  
z monochromatycznym 

wyświetlaczem  
i dotykowymi przyciskami

możliwość 
podłączenia  

do istniejących 
zbiorników c.w.u

1097,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Elektryczny podgrzewacz  
wody ZELMECH SLIM 
moc: 1800 W, poj.: 50 l, kod: 86536517 

 
dostępne również poj.:
30 l 1045,-/szt. kod: 86536516
73 l 1347,-/szt. kod: 86536518
92 l 1597,-/szt. kod: 86536519 
Przy zakupie elektrycznego podgrzewacza 
ZELMECH SLIM otrzymasz kartę podarunkową  
o wartości 200 zł. Regulamin dostępny  
w sklepie. Oferta ważna do wyczerpania kart 
podarunkowych. Tylko dla posiadaczy  
aktywnych kart DOM i PRO.

podgrzewacz  
wody +

KARTA
PODARUNKOWA 

200 zł

wyposażony  
w funkcję  

smart

możliwość montażu  
w pionie lub w poziomie

tylko 28 cm  
głębokości

supercichy

zamknięta  
komora  

spalania

2-funkcyjny

Rura elastyczna 
VENT CLEAR BASIC 
śr.: 75 mm, dł.: 50 m, kod: 86515499
produkt dostępny w wybranych  
sklepach lub na zamówienie. Przy zakupie 
200 metrów rury elastycznej VENT CLEAR BASIC 
otrzymasz kartę podarunkową o wartości  
200 zł. Regulamin dostępny w sklepie. Oferta 
ważna do wyczerpania kart podarunkowych. 
Tylko dla posiadaczy aktywnych kart DOM i PRO.

warstwa 
antybakteryjna

KARTA
PODARUNKOWA 

250 zł

KARTA
PODARUNKOWA 

250 zł

+ +
cztery

 grzejniki
kocioł

30  lat

467,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł519

Kocioł gazowy 2-funkcyjny  
ARISTON  
moc: 24 kW, wym.: 74,5 x 40 x 31,9 cm, wyd.: 90%,  
pow. do ogrzania: 150 m2, kl.: C, kod: 82805729 

  
Przy zakupie kotła gazowego 2-funkcyjnego ARISTON otrzymasz  
kartę podarunkową o wartości 250 zł. Regulamin dostępny  
w sklepie. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.  
Tylko dla posiadaczy aktywnych kart DOM i PRO. 
Produkty niezbędne do zainstalowania kotła gazowego dostępne  
w sklepach stacjonarnych i online.

2996,-/szt.

Kocioł elektryczny 
WACHMISTRZ  
moc: 9 kW, wym.: 46 x 24,5 x 19 cm
kod: 82568217 
dostępna również moc: 6 kW 
3079,-/szt.  
kod: 82568216*
*produkt dostępny w wybranych 
sklepach lub na zamówienie

szer.: 1200 mm

w
ys

.: 6
00

 m
m

Rekuperator pionowy  
VENT CLEAR VC3 BASIC 
moc: 232 W, śr. wyjścia: 160 mm,  
wym.: 120 x 75 x 56 cm, kod: 86515497 

7915,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Rekuperator poziomy  
VENT CLEAR HC4 BASIC 
moc: 166 W, śr. wyjścia: 200 mm,
wym.: 110 x 57 x 56 cm, kod: 86515498 

8249,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Grzejnik aluminiowy G500F
moc: 1117 W, wym.: 573 x 805 x 90 mm, podłączenie: boczne, kolor: biały, kod: 44501674 

 dostępne również kolory: grafit i czarny  
Przy zakupie 4 szt. grzejników aluminiowych G500F, otrzymasz kartę podarunkową o wartości 250 zł.  
Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

398,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

2696,-/szt.

OFERTA SPECJALNA



KLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM Dołącz do KLUBU DOM lub PRO
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty! -50%do Ceny przekreślone to najniższe ceny  

w okresie 30 dni przed obniżką. 

Przy zakupie rekuperatora poziomego VENT CLEAR HC4 BASIC lub rekuperatora pionowego VENT
CLEAR VC3 BASIC otrzymasz kartę podarunkową o wartości 500 zł. Regulamin dostępny w sklepie.
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych. Tylko dla posiadaczy aktywnych kart DOM i PRO.
Produkty dostępne w wybranych sklepach lub na zamówienie.

20  lat

15 lat

7 lat 5 lat

6 lat

796,-/szt.

Grzejnik łazienkowy NAMELESS
moc: 355 W, wym.: 930 x 500 x 100 mm,
podłączenie: dolne, rozstaw: 50 mm,
kolor: czarny, kod: 44726444
dostępny również kolor: biały, kod: 84372302
oraz inne wym.

16996,-/szt.

Powietrzna pompa
ciepła F2040  
moc: 6 kW, kod: 82656273 
oferta ważna do wyczerpania zapasów

496,-/szt.

Grzejnik  
łazienkowy  
ŁEZKA 3D
moc: 579 W, wym.:
1205 x 540 x 80 mm,
podłączenie: dolne,
rozstaw: 50 cm,
kolor: biały
kod: 82573041

496,-/szt.

Grzejnik 
łazienkowy 
ZEHNDER
moc: 547 W, wym.:
1160 x 496 x 63 mm,
podłączenie: dolne,
rozstaw: 50 mm,
kolor: biały
kod: 84420922, 
85203617*
kolor: grafit  
549,-/szt. 
kod: 84420927*, 
85203619*
*produkt dostępny  
w wybranych 
sklepach lub  
na zamówienie

możliwość
podłączenia 

grzałki

możliwość montażu
prawo- i lewostronnego,
łatwiejsze zawieszenie

bezpłatny 
serwis 

gwarancyjny 
na terenie 

całego kraju

nowoczesny 
design

kształt elipsy

dostępne również 
podłączenie dolne

10 lat

Grzejnik stalowy 
PURMO V22  
kolor: biały

wymiary 
wys./szer./gł. (mm)

moc 
(W) kod cena

600 x 600 x 102 1025 42385595 558,-/szt.
600 x 800 x 102 1367 42385616 628,-/szt.
600 x 1000 x 102 1709 42385630 699,99/szt.
600 x 1200 x 102 2051 42385651 808,-/szt.

Elektryczny podgrzewacz
LYDOS HYBRID 80 
moc: 1390 W, poj.: 80 l, kl. energ.: A,
wym.: 46,5 x 100,9 x 46,5 cm
kod: 45856650, produkt dostępny  
w wybranych sklepach lub na zamówienie
Przy zakupie elektrycznego podgrzewacza
LYDOS HYBRID 80 otrzymasz kartę
podarunkową o wartości 150 zł. Regulamin
dostępny w sklepie. Oferta ważna
do wyczerpania kart podarunkowych.  
Tylko dla posiadaczy aktywnych kart DOM i PRO.

357,-/szt.

PROMOCJA

-10%397

3149,-/szt.

Kocioł gazowy HS PREMIUM  
moc: 23 kW, wym.: 40 x 74,6 x 31,9 cm,  
pow. do ogrzania: 200 m2,  wyd.: 97,7%,  
kl. energ.: A, kod: 89180462 
Produkty niezbędne do zainstalowania kotła 
gazowego dostępne w sklepach stacjonarnych  
i online.

KARTA
PODARUNKOWA 

150 zł

podgrzewacz  
wody

+

KARTA
PODARUNKOWA 

500 złrekuperator +
KARTA
PODARUNKOWA 

200 zł200 m +
KARTA
PODARUNKOWA 

150 złpompa +

Sól tabletkowa SOLINO
tabletki solne do systemów
uzdatniania wody,
opak.: 25 kg
kod: 82608852
cena za 1 kg: 2,00 zł

regeneruje złoże  
w zmiękczaczach 
wody

Elektryczny  
podgrzewacz  
wody EQUATION 
moc: 1200 W, poj.: 30 l  
kod: 45987550 

Elektryczny podgrzewacz
wody VR 50 SIMAT 
moc: 1800 W, wym.: 50 x 58 x 47 cm,  
poj.: 45 l, kl. energ.: C, kod: 87614053 
dostępna również poj.: 
80 l 539,-/szt. kod: 45808483

5189,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Pompa ciepła bez zbiornika KROMMLER 
moc: 3,6 kW; kl. energ.: A+,
wym.: 55 x 65 x 65 cm, kod: 85339648 
Przy zakupie pompy ciepła bez zbiornika KROMMLER otrzymasz 
kartę podarunkową o wartości 150 zł. Regulamin dostępny  
w sklepie. Oferta ważna do wyczerpania kart  
podarunkowych. Tylko dla posiadaczy aktywnych kart  
DOM i PRO. Produkt dostępny w wybranych sklepach  
lub na zamówienie.

635,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

2987,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

49,87/opak.

OFERTA SPECJALNA

Grzejnik łazienkowy MAX
moc: 257 W, wym.: 677 x 500 x 80 mm,
podłączenie: dolne, rozstaw: 45 cm,
kolory: biały i czarny mat  
kod: 86853397, 86853392
dostępne inne wym.

146,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

automatyczna 
funkcja bypass

system Double 
Air Clear - 

dwuetapowa 
filtracja 

powietrza

panel sterujący VC Basic  
z monochromatycznym 

wyświetlaczem  
i dotykowymi przyciskami

możliwość 
podłączenia  

do istniejących 
zbiorników c.w.u

1097,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Elektryczny podgrzewacz  
wody ZELMECH SLIM 
moc: 1800 W, poj.: 50 l, kod: 86536517 

 
dostępne również poj.:
30 l 1045,-/szt. kod: 86536516
73 l 1347,-/szt. kod: 86536518
92 l 1597,-/szt. kod: 86536519 
Przy zakupie elektrycznego podgrzewacza 
ZELMECH SLIM otrzymasz kartę podarunkową  
o wartości 200 zł. Regulamin dostępny  
w sklepie. Oferta ważna do wyczerpania kart 
podarunkowych. Tylko dla posiadaczy  
aktywnych kart DOM i PRO.

podgrzewacz  
wody +

KARTA
PODARUNKOWA 

200 zł

wyposażony  
w funkcję  

smart

możliwość montażu  
w pionie lub w poziomie

tylko 28 cm  
głębokości

supercichy

zamknięta  
komora  

spalania

2-funkcyjny

Rura elastyczna 
VENT CLEAR BASIC 
śr.: 75 mm, dł.: 50 m, kod: 86515499
produkt dostępny w wybranych  
sklepach lub na zamówienie. Przy zakupie 
200 metrów rury elastycznej VENT CLEAR BASIC 
otrzymasz kartę podarunkową o wartości  
200 zł. Regulamin dostępny w sklepie. Oferta 
ważna do wyczerpania kart podarunkowych. 
Tylko dla posiadaczy aktywnych kart DOM i PRO.

warstwa 
antybakteryjna

KARTA
PODARUNKOWA 

250 zł

KARTA
PODARUNKOWA 

250 zł

+ +
cztery

 grzejniki
kocioł

30  lat

467,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł519

Kocioł gazowy 2-funkcyjny  
ARISTON  
moc: 24 kW, wym.: 74,5 x 40 x 31,9 cm, wyd.: 90%,  
pow. do ogrzania: 150 m2, kl.: C, kod: 82805729 

  
Przy zakupie kotła gazowego 2-funkcyjnego ARISTON otrzymasz  
kartę podarunkową o wartości 250 zł. Regulamin dostępny  
w sklepie. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.  
Tylko dla posiadaczy aktywnych kart DOM i PRO. 
Produkty niezbędne do zainstalowania kotła gazowego dostępne  
w sklepach stacjonarnych i online.

2996,-/szt.

Kocioł elektryczny 
WACHMISTRZ  
moc: 9 kW, wym.: 46 x 24,5 x 19 cm
kod: 82568217 
dostępna również moc: 6 kW 
3079,-/szt.  
kod: 82568216*
*produkt dostępny w wybranych 
sklepach lub na zamówienie

szer.: 1200 mm

w
ys

.: 6
00

 m
m

Rekuperator pionowy  
VENT CLEAR VC3 BASIC 
moc: 232 W, śr. wyjścia: 160 mm,  
wym.: 120 x 75 x 56 cm, kod: 86515497 

7915,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Rekuperator poziomy  
VENT CLEAR HC4 BASIC 
moc: 166 W, śr. wyjścia: 200 mm,
wym.: 110 x 57 x 56 cm, kod: 86515498 

8249,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Grzejnik aluminiowy G500F
moc: 1117 W, wym.: 573 x 805 x 90 mm, podłączenie: boczne, kolor: biały, kod: 44501674 

 dostępne również kolory: grafit i czarny  
Przy zakupie 4 szt. grzejników aluminiowych G500F, otrzymasz kartę podarunkową o wartości 250 zł.  
Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

398,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

2696,-/szt.

OFERTA SPECJALNA



KLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM Dołącz do KLUBU DOM lub PRO
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty! -50%do Ceny przekreślone to najniższe ceny  

w okresie 30 dni przed obniżką. 

-10%
na złączki 
zaprasowywane  
i lutowane

359,-/zest.

Zestaw skrzyń narzędziowych 5w1
DEXTER PRO  
wym.: 53,5 x 82 x 39 cm, kod: 89111771

71,96/szt.

61,29/szt.

opór cieplny 
R = 4,05 m2K/W

Przydomowa oczyszczalnia ścieków
wym.: szer. 210 cm x wys. 190 cm x gł. 130 cm, 
poj.: 2000 l, w zest.:osadnik gnilny z koszem  
i materiałem filtracyjnym, nadstawka NPO, 
studzienka rozdzielcza, drenaż rozsączający, 
geowłóknina, rury pełne, kolanka,  
wywietrzniki, biopreparat startowy 
kod: 45951052

Zestaw skrzynek  
narzędziowych QBRICK
wielkość: 16’’ oraz 13’’
kod: 82960590

39,99/zest.

PROMOCJA

-14%46,79

Skrzynka narzędziowa QBRICK
wym.: 26 x 45 x 22,4 cm, kod: 82598325 
wym.: 27 x 54,5 x 23 cm  79,99/szt.  
kod: 82598326

69,99/szt.

PROMOCJA

-11%78,99

Pojemnik plastikowy SPACEO  
kolor: transparentny 

1  poj.: 4,5 l, kod: 84234714  
2  poj.: 6,5 l 14,50  12,90/szt. kod: 84177497 
3  poj.: 12,5 l 21,90  18,90/szt. kod: 84234715 
4  poj.: 29 l 36,90  31,90/szt. kod: 84178782 
5  poj.: 40 l 49,90  42,90/szt. kod: 84178784 

dostępne inne poj.

9,90/szt.

PROMOCJA

-23%12,90
1,97/szt.

PROMOCJA

-10%2,19

12,57/szt.

PROMOCJA

-10%13,97

58,-/opak.

PROMOCJA

-10%64,45

13,19/szt.

PROMOCJA

-20%16,49

44,99/szt.

PROMOCJA

-13%51,99

2697,-/szt.

PROMOCJA

-302 zł2999

109,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1  Regał metalowy  
METALKAS 
udźwig na półkę: 200 kg,  
wym.: 179 x 80 x 40 cm,  
sposób montażu: wciskany,  
wyk.: ocynk, kod: 83612039 

2  Skrzynka nastawna 15 l  
5,49/szt. kolory: grafitowy i zielony 
kod: 83964148, 84177369
3  Pokrywka do skrzynki  

nastawnej 15 l 3,90/szt. 
kolor: transparentny, kod: 45883236

1 2

5

przeznaczony do pustych 
przestrzeni oraz montażu 

w suficie

1  Wymiana butli  
gazowych  
PROPAN-BUTAN  
11 kg, kod: 45335626  
cena nie obejmuje butli

2  Butla gazowa 
spawana  
PROPAN-BUTAN 
219,-/szt.  
11 kg, kod: 45793594

1

1  Skrzynka narzędziowa  
PACK’N’STACK 
wym.: 52,5 x 34,5 x 26 cm, mat. wykonania: 
tworzywo sztuczne, kod: 85583011 
2  Skrzynia na kołach PACK’N’STACK

249,-/szt. wym.: 52,5 x 41,1 x 56,8 cm,  
mat. wykonania: tworzywo sztuczne 
kod: 85583012

119,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

2

1

1
2

2

Zawory kątowe 
SCHELL COMFORT 
zest. dwóch regulacyjnych 
zaworów kątowych z podłączeniami 1/2’’  
do montowania instalacji wodnej i 3/8’’  
do zakręcania wężyka, kod: 82403710
dostępna również wersja pojedyncza  

40,95  36,85/szt. kod: 82166136

19,90/opak.

PROMOCJA

-17%23,99

1  Kołek samowiercący do GK 
DUOBLADE z wkrętem
opak.: 10 szt., cena za 1 szt.: 1,99 zł 
kod: 82401084  
2  Kołki do GK DUOTEC 10
31,99  24,90/opak.

opak.: 6 szt., cena za 1 szt.: 4,15 zł 
kod: 82401085 

1  Złączka PP 20mm-GZ1/2’’ 
mat.: polipropylen, kod: 41714785
2  Rura PP twarda do zgrzewu  

9,69/szt. śr.: 20 mm, dł.: 3 mb,  
mat.: polipropylen, kod: 41712671 
dostępne również: 

Rura miedziana twarda  
śr.: 15 mm, dł.: 2,5 mb, kod: 44040073 
dostępne również: 

10  lat

299,-/szt.

Przewód ELPAR 
450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2,  
dł.: 100 m, kod: 85106067  
cena za 1 m: 2,99 zł
dostępny również przekrój: 
3 x 2,5 mm2 444,-/szt. 
kod: 45724483
cena za 1 m: 4,44 zł

14,90/szt.

OFERTA SPECJALNA

Beton komórkowy  
z uchwytem TERMOBET
wym.: 24 x 24 x 59 cm,  
opak.: 48 szt./paleta,  
zużycie: 7 szt./m2 
kod: 45443881, 45168662

3

3

3

14,48/m2

Papa wierzchniego krycia  
IZOLMAT MIX PV250 S52H  
opak.: 7,5 m2, kod: 45457202 
cena za opak.: 108,60 zł

1  Kask budowlany ZIRC 
kolor: żółty, kod: 45165575
2  Okulary ochronne DEXTER  

12,90/szt. kolor: transparentny  
kod: 82375806
3  Bluza robocza BASIC 

 82,99/szt. rozm.: S-XXXL, kod: 45915975
4  Koszula flanelowa LUX  

45,99/szt. rozm.: L-XXXL, kod: 45917676
5  Rękawice ochronne HAGEN  

4,99/para kolor: czarny, kod: 45539144
6  Spodnie robocze BASIC  

98,99/szt. rozm.: S-XXXL 
kod: 45915310

7  Nakolanniki skórzane DEXTER 
43,90  34,99/para  

kolor: czarno-niebieski, kod: 82375729 

8  Półbuty robocze NEO  
219  179,-/para  

kl. zabezp.: S1, rozm.: 39-47 
kod: 45918845

Kołki uniwersalne DUOPOWER 
wymiary opak. kod cena

6 x 30 mm 50 45958353 26,29  22,90/opak.
8 x 40 mm 40 45958360 27,99  22,90/opak.
8 x 65 mm 20 82401078 23,99  19,90/opak.
6 x 50 mm 20 88109541 22,49  19,90/opak.

śr. cena kod

16 mm 9,99/szt. 41712643

25 mm 16,97/szt. 41712692

32 mm 27,45/szt. 41712706

śr. cena kod

18 mm 78,29/szt. 44040080

22 mm 98,49/szt. 44040094

28 mm 129,-/szt. 44135266

PRODUKTY DOSTĘPNE W SZEROKIEJ GAMIE OPAKOWAŃ,  
RÓWNIEŻ Z ODPOWIEDNIMI WKRĘTAMI

Złącza zaprasowywane  
PROFIPRESS 

1  Kolano 90° LW/LW  
wym.: 15 mm, kod: 82497726 
2  Trójnik 21,45  19,30/szt.  

wym.: 15 x 15 x 15 mm, kod: 82497753 
3  Mufa 12,97  11,67/szt.   

śr.: 15 mm, kod: 82497700

Złącza lutowane 
1  Kolano 90°  

2-kielichowe  
15 mm, kod: 15798297 
2  Mufa 1,79  1,61/szt.  

15 mm, kod: 15800078 
3  Kolano 90° 
12,49  11,24/szt.  

15 mm, kod: 15798351

do instalacji 
wody użytkowej

z wkrętem

1

2

2

3

1

3

2

zastosowanie 
w instalacjach 

wody użytkowej 
i instalacjach 
grzewczych

-20% na złączki 
zgrzewane  
do systemu  

rur PPR

1
2

34

5

6

7

8

2

4

2

Wełna szklana URSA HOME
opak.: 4,56 m2, gr.: 150 mm, lambda: 0,037 W/mK 
kod: 45428005, cena za opak.: 144 zł

31,58/m2

PROMOCJA

-26%42,99

1

1

200 kg

NOWOŚĆ

1249,-/szt.

PROMOCJA

-246 zł1495

Przenośna stacja zasilania PS300 EZVIZ
moc całkowita: 330 W, akumulator: 313 Wh, wyjścia:  
2 x 230 V AC (moc łączna 300 W), 3 x USB A (moc łączna 30 W), 
wyjście zapalniczki sam. 120 W do podłączenia np. lodówki 
turystycznej, pompki, wyjście USB C do 60 W do szybkiego 
ładowania urządzeń, wbudowana lampa, ładowanie stacji  
z panelu słonecznego, przez port USB C, z gniazda sieciowego 
lub gniazdka samochodowego, wyświetlacz wskazujący  
status stacji, kod: 86778793

Regulamin dostępny w sklepach  
i na leroymerlin.pl 

dostępne w wybranych sklepach lub na 
zamówienie

kółka  
ułatwiające 

przemieszczanie 



KLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM Dołącz do KLUBU DOM lub PRO
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty! -50%do Ceny przekreślone to najniższe ceny  

w okresie 30 dni przed obniżką. 

-10%
na złączki 
zaprasowywane  
i lutowane

359,-/zest.

Zestaw skrzyń narzędziowych 5w1
DEXTER PRO  
wym.: 53,5 x 82 x 39 cm, kod: 89111771

71,96/szt.

61,29/szt.

opór cieplny 
R = 4,05 m2K/W

Przydomowa oczyszczalnia ścieków
wym.: szer. 210 cm x wys. 190 cm x gł. 130 cm, 
poj.: 2000 l, w zest.:osadnik gnilny z koszem  
i materiałem filtracyjnym, nadstawka NPO, 
studzienka rozdzielcza, drenaż rozsączający, 
geowłóknina, rury pełne, kolanka,  
wywietrzniki, biopreparat startowy 
kod: 45951052

Zestaw skrzynek  
narzędziowych QBRICK
wielkość: 16’’ oraz 13’’
kod: 82960590

39,99/zest.

PROMOCJA

-14%46,79

Skrzynka narzędziowa QBRICK
wym.: 26 x 45 x 22,4 cm, kod: 82598325 
wym.: 27 x 54,5 x 23 cm  79,99/szt.  
kod: 82598326

69,99/szt.

PROMOCJA

-11%78,99

Pojemnik plastikowy SPACEO  
kolor: transparentny 

1  poj.: 4,5 l, kod: 84234714  
2  poj.: 6,5 l 14,50  12,90/szt. kod: 84177497 
3  poj.: 12,5 l 21,90  18,90/szt. kod: 84234715 
4  poj.: 29 l 36,90  31,90/szt. kod: 84178782 
5  poj.: 40 l 49,90  42,90/szt. kod: 84178784 

dostępne inne poj.

9,90/szt.

PROMOCJA

-23%12,90
1,97/szt.

PROMOCJA

-10%2,19

12,57/szt.

PROMOCJA

-10%13,97

58,-/opak.

PROMOCJA

-10%64,45

13,19/szt.

PROMOCJA

-20%16,49

44,99/szt.

PROMOCJA

-13%51,99

2697,-/szt.

PROMOCJA

-302 zł2999

109,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1  Regał metalowy  
METALKAS 
udźwig na półkę: 200 kg,  
wym.: 179 x 80 x 40 cm,  
sposób montażu: wciskany,  
wyk.: ocynk, kod: 83612039 

2  Skrzynka nastawna 15 l  
5,49/szt. kolory: grafitowy i zielony 
kod: 83964148, 84177369
3  Pokrywka do skrzynki  

nastawnej 15 l 3,90/szt. 
kolor: transparentny, kod: 45883236

1 2

5

przeznaczony do pustych 
przestrzeni oraz montażu 

w suficie

1  Wymiana butli  
gazowych  
PROPAN-BUTAN  
11 kg, kod: 45335626  
cena nie obejmuje butli

2  Butla gazowa 
spawana  
PROPAN-BUTAN 
219,-/szt.  
11 kg, kod: 45793594

1

1  Skrzynka narzędziowa  
PACK’N’STACK 
wym.: 52,5 x 34,5 x 26 cm, mat. wykonania: 
tworzywo sztuczne, kod: 85583011 
2  Skrzynia na kołach PACK’N’STACK

249,-/szt. wym.: 52,5 x 41,1 x 56,8 cm,  
mat. wykonania: tworzywo sztuczne 
kod: 85583012

119,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

2

1

1
2

2

Zawory kątowe 
SCHELL COMFORT 
zest. dwóch regulacyjnych 
zaworów kątowych z podłączeniami 1/2’’  
do montowania instalacji wodnej i 3/8’’  
do zakręcania wężyka, kod: 82403710
dostępna również wersja pojedyncza  

40,95  36,85/szt. kod: 82166136

19,90/opak.

PROMOCJA

-17%23,99

1  Kołek samowiercący do GK 
DUOBLADE z wkrętem
opak.: 10 szt., cena za 1 szt.: 1,99 zł 
kod: 82401084  
2  Kołki do GK DUOTEC 10
31,99  24,90/opak.

opak.: 6 szt., cena za 1 szt.: 4,15 zł 
kod: 82401085 

1  Złączka PP 20mm-GZ1/2’’ 
mat.: polipropylen, kod: 41714785
2  Rura PP twarda do zgrzewu  

9,69/szt. śr.: 20 mm, dł.: 3 mb,  
mat.: polipropylen, kod: 41712671 
dostępne również: 

Rura miedziana twarda  
śr.: 15 mm, dł.: 2,5 mb, kod: 44040073 
dostępne również: 

10  lat

299,-/szt.

Przewód ELPAR 
450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2,  
dł.: 100 m, kod: 85106067  
cena za 1 m: 2,99 zł
dostępny również przekrój: 
3 x 2,5 mm2 444,-/szt. 
kod: 45724483
cena za 1 m: 4,44 zł

14,90/szt.

OFERTA SPECJALNA

Beton komórkowy  
z uchwytem TERMOBET
wym.: 24 x 24 x 59 cm,  
opak.: 48 szt./paleta,  
zużycie: 7 szt./m2 
kod: 45443881, 45168662

3

3

3

14,48/m2

Papa wierzchniego krycia  
IZOLMAT MIX PV250 S52H  
opak.: 7,5 m2, kod: 45457202 
cena za opak.: 108,60 zł

1  Kask budowlany ZIRC 
kolor: żółty, kod: 45165575
2  Okulary ochronne DEXTER  

12,90/szt. kolor: transparentny  
kod: 82375806
3  Bluza robocza BASIC 

 82,99/szt. rozm.: S-XXXL, kod: 45915975
4  Koszula flanelowa LUX  

45,99/szt. rozm.: L-XXXL, kod: 45917676
5  Rękawice ochronne HAGEN  

4,99/para kolor: czarny, kod: 45539144
6  Spodnie robocze BASIC  

98,99/szt. rozm.: S-XXXL 
kod: 45915310

7  Nakolanniki skórzane DEXTER 
43,90  34,99/para  

kolor: czarno-niebieski, kod: 82375729 

8  Półbuty robocze NEO  
219  179,-/para  

kl. zabezp.: S1, rozm.: 39-47 
kod: 45918845

Kołki uniwersalne DUOPOWER 
wymiary opak. kod cena

6 x 30 mm 50 45958353 26,29  22,90/opak.
8 x 40 mm 40 45958360 27,99  22,90/opak.
8 x 65 mm 20 82401078 23,99  19,90/opak.
6 x 50 mm 20 88109541 22,49  19,90/opak.

śr. cena kod

16 mm 9,99/szt. 41712643

25 mm 16,97/szt. 41712692

32 mm 27,45/szt. 41712706

śr. cena kod

18 mm 78,29/szt. 44040080

22 mm 98,49/szt. 44040094

28 mm 129,-/szt. 44135266

PRODUKTY DOSTĘPNE W SZEROKIEJ GAMIE OPAKOWAŃ,  
RÓWNIEŻ Z ODPOWIEDNIMI WKRĘTAMI

Złącza zaprasowywane  
PROFIPRESS 

1  Kolano 90° LW/LW  
wym.: 15 mm, kod: 82497726 
2  Trójnik 21,45  19,30/szt.  

wym.: 15 x 15 x 15 mm, kod: 82497753 
3  Mufa 12,97  11,67/szt.   

śr.: 15 mm, kod: 82497700

Złącza lutowane 
1  Kolano 90°  

2-kielichowe  
15 mm, kod: 15798297 
2  Mufa 1,79  1,61/szt.  

15 mm, kod: 15800078 
3  Kolano 90° 
12,49  11,24/szt.  

15 mm, kod: 15798351

do instalacji 
wody użytkowej

z wkrętem

1

2

2

3

1

3

2

zastosowanie 
w instalacjach 

wody użytkowej 
i instalacjach 
grzewczych

-20% na złączki 
zgrzewane  
do systemu  

rur PPR

1
2

34

5

6

7

8

2

4

2

Wełna szklana URSA HOME
opak.: 4,56 m2, gr.: 150 mm, lambda: 0,037 W/mK 
kod: 45428005, cena za opak.: 144 zł

31,58/m2

PROMOCJA

-26%42,99

1

1

200 kg

NOWOŚĆ

1249,-/szt.

PROMOCJA

-246 zł1495

Przenośna stacja zasilania PS300 EZVIZ
moc całkowita: 330 W, akumulator: 313 Wh, wyjścia:  
2 x 230 V AC (moc łączna 300 W), 3 x USB A (moc łączna 30 W), 
wyjście zapalniczki sam. 120 W do podłączenia np. lodówki 
turystycznej, pompki, wyjście USB C do 60 W do szybkiego 
ładowania urządzeń, wbudowana lampa, ładowanie stacji  
z panelu słonecznego, przez port USB C, z gniazda sieciowego 
lub gniazdka samochodowego, wyświetlacz wskazujący  
status stacji, kod: 86778793

Regulamin dostępny w sklepach  
i na leroymerlin.pl 

dostępne w wybranych sklepach lub na 
zamówienie

kółka  
ułatwiające 

przemieszczanie 



Kredyt ważny w dniach xx.xx-xx.xx.2023 r. Sprawdź na OneyRaty.pl

Oferta ważna w dniach 10-30.05.2023 r.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie  
przy ul. Burakowskiej 14. Kopiowanie, publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez 
pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane i stanowi naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią 
oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być dostępne na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne 
sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna do 30.05.2023 r. lub do wyczerpania zapasów. Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych.  
Oceny produktów podane są na dzień 13.04.2023 r.

RRSO 0%. Przykład reprezentatywny dla pożyczki zawieranej za pośrednictwem serwisu https://oneyraty.pl w placówkach sieci  
Leroy Merlin na okres 5, 10 lub 20 miesięcy dotyczy pożyczki od 150 zł do 30 000 zł: Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania 
(RRSO) wynosi 0%, całkowita kwota kredytu 4378,18 zł, całkowita kwota do zapłaty 4378,18 zł, oprocentowanie 0%, całkowity 
koszt kredytu 0 zł (prowizja 0 zł, odsetki 0 zł), 19 miesięcznych równych rat po 218,91 zł, ostatnia rata wyrównująca  
218,89 zł. Kalkulacja na dzień 06.03.2023 r. Warunkiem udzielenia pożyczki jest pozytywny wynik oceny zdolności 
kredytowej oraz ryzyka kredytowego konsumenta, a ostateczne warunki kredytowania zależą od wyniku tej oceny.  
Niniejsza treść nie stanowi oferty w rozumieniu art. 66 Kodeksu cywilnego i ma charakter wyłącznie informacyjny. 
Pożyczkodawcą jest Smartney Sp. z o.o. Oney Polska S.A. jest pośrednikiem kredytowym Smartney Sp. z o.o., umocowanym 
do zawierania umów pożyczki i wykonywania czynności faktycznych związanych z przygotowaniem, oferowaniem  
i zawieraniem tych umów. Informacja handlowa na dzień 14.04.2023 r.

Raty ważne w dniach 10-20.05.2023 r. Sprawdź na OneyRaty.pl Prosimy o zbieranie  
zużytego papieru  
do recyklingu.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Łatwiej znajdziesz dobry produkt w dobrej cenie: 
Produkt w cenie obniżonej  
w okresie akcji handlowej.  
Cena przekreślona to cena 
najniższa w okresie 30 dni  
przed obniżką.PROMOCJA

33,-
-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny  
do wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,- Produkt  
w dobrej  
cenie.

dla
Klubowiczów

20 rat

0%

do każdego 
formatu 

płytek

38,99/opak.

Gładź szpachlowa
gipsowa biała OMEGA
opak.: 20 kg,
śr. zużycie: 0,8 kg/1 m2/mm
kod: 82445570  
cena za 1 kg: 1,95 zł

34,97/szt.

Płyta gipsowo- 
-kartonowa GKBI
wym.: 2000 x 1200 x 12,5 mm  
kod: 44311876, cena za 1 m2: 14,57 zł

45,99/opak.

Gotowa gładź 
polimerowa ROTBAND
FINISH KNAUF
opak.: 18 kg, kolor: biały
kod: 45497046 
cena za 1 kg: 2,56 zł

Klej do styropianu 
PIANOSTYR
opak.: 750 ml,  
aplikacja: pistoletowa 
kod: 8294960867,97/opak.

OFERTA SPECJALNA
Klej odkształcalny żelowy 
ULTRA GEOFLEX
opak.: 22,5 kg, kod: 45692066   
cena za 1 kg: 3,02 zł  
Przy zakupie 5 opak. kleju ULTRA GEOFLEX 22,5 kg, otrzymasz 
kartę podarunkową o wartości 30 zł.  
Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl.  
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

5 x 22,5 kg+

Zaprawa klejowa MAPEI KERAFLEX EXTRA S1 szary
opak.: 25 kg, kod: 45469284  
cena za 1 kg: 3,20 zł
Przy zakupie 3 opak. zaprawy klejowej MAPEI KERAFLEX EXTRA S1  
25 kg otrzymasz pacę zębatą MAPEI za 1 zł, kod: 87612446. 
Oferta ważna do wyczerpania zapasów, wyłącznie w sklepach 
stacjonarnych. Regulamin dostępny w sklepie.

79,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Elastyczna  
zaprawa klejąca  
CERESIT CM16  
opak.: 22,5 kg 
kod: 45560431  
cena za 1 kg: 2,04 zł
Przy zakupie 3 opak.  
elastycznej zaprawy  
klejącej CERESIT CM16  
22,5 kg otrzymasz grunt  
CT17 1 l za 1 zł, kod: 44627723.  
Oferta ważna do wyczerpania 
zapasów, wyłącznie w sklepach 
stacjonarnych.  
Regulamin dostępny w sklepie.

45,99/opak.

OFERTA SPECJALNA

Folia w płynie CL 51
opak.: 5 kg, kolor: szary, kod: 42864213 

 
cena za 1 kg: 21,40 zł 
Przy zakupie 1 opak. folii w płynie CL 51 5 kg otrzymasz  
pędzel CERESIT PROMO za 1 zł, kod: 86795138. Oferta ważna  
do wyczerpania zapasów, wyłącznie w sklepach stacjonarnych. 
Regulamin dostępny w sklepie. 

107,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

za 1 zł

za 1 zł

za 1 zł

paca

grunt

pędzel

3 x 25 kg

3 x 22,5 kg

1 x 5 kg

+

+

+

Wylewka  
samopoziomująca
EXPRESS 419  
opak.: 25 kg,  
czas wiązania: do 2 godz.,  
gr. warstwy: 2-100 mm 
kod: 82614152 
cena za 1 kg: 1,48 zł

36,99/opak.

PROMOCJA

-22%47,99

27,99/opak.

PROMOCJA

-17%34

KARTA
PODARUNKOWA 

30 zł

odkształcalny



Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
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